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«Инспекторский центр «Приемка вагонов и комплектующих»



Создано 28 апреля 2015 года

Учредители:
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» (НП «ОПЖТ»)

Генеральный директор -
Асриянц Владимир Васильевич

Юридический адрес:
107140, г. Москва, 1-й Красносельский пер, д.3, пом.1, комн.13


Виды деятельности
Оказание услуг по инспекторскому контролю строительства, ремонта грузовых вагонов и комплектующих к ним, внедрения на предприятиях эффективных систем менеджмента качества и бизнеса, инструментов обеспечения качества продукции, в том числе:
- Проведение аудита, по заказам заинтересованных сторон, для оценки качества продукции и эффективности систем менеджмента качества, направленного на оказание помощи предприятиям по совершенствованию методов управления качеством продукции, повышению степени соответствия установленным техническим требованиям, внедрению передовых методов и инструментов обеспечения качества;
- Осуществление, по требованию заинтересованных организаций процедур инспекторского контроля продукции и производственных процессов на основе требований нормативных и технических документов на изготовление продукции;
- Разработка по заказам предприятий нормативных документов в области обеспечения качества в том числе: стандартов; положений политики по стратегическому управлению в области качества; документов о совершенствовании процессов сертификации систем менеджмента качества продукции и других;
- Проведение технической экспертизы и оценки технической документации на изготовление, проведение испытаний вновь создаваемой, модернизируемой, капитально ремонтируемой и серийно изготавливаемой продукции, с соответствующей с выдачей экспертных заключений;
- Осуществление проверок производства и качества поставляемой продукции субпоставщиками, комплектующими особо важные и сложные технические системы;
Проведение экспертных оценок рисков от использования продукции имеющей допустимые несоответствия, с разработкой предложений по условиям применения и снижения уровня несоответствия;
- Организация испытаний и производства инновационной продукции;
Разработка технологий и организации производства, внедрение передовых методов изготовления продукции;
- Выбор и организация внедрения систем и методов неразрушающего контроля продукции;
- Внедрение на предприятиях признанных инструментов обеспечения качества;
- Предоставление заинтересованным организациям специальных подборок открытой нормативной и технической документации в сфере транспортного машиностроения;
- Осуществление оценки, по требованию заинтересованных организаций  деятельности предприятий в области качества, их ранжирование;
- Осуществление аутентичного перевода, издание и распространение международных стандартов и других зарубежных нормативных документов.


Наши реквизиты:

ИНН 7708255506    КПП 770801001
ОГРН 1157746397445

Юридический адрес: 107140, г. Москва, 1-й Красносельский пер, д.3, пом.1, комн.13

тел. 8 (499) 261-66-45

Банковские реквизиты:
Расчётный счёт 40702810938000034381 в ОАО «СБЕРБАНК РОССИИ» г. Москва
к/с 30101810400000000225
БИК 044525225

