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23 ноября 2017 г.                                                                                    Пресс-релиз
НП «ОПЖТ» и ИД «Гудок» подписали соглашение о сотрудничестве 
23 ноября 2017 г. в рамках торжественной церемонии, приуроченной к 100-летию выхода в свет первого номера старейшей российской отраслевой газеты «Гудок», состоялось подписание соглашения о взаимодействии между Некоммерческим партнерством «Объединение производителей железнодорожной техники» и АО «Издательский дом «Гудок». 
Призванный укрепить информационное сотрудничество и взаимодействие между организациями документ подписали главный редактор газеты «Гудок» Алексей Харнас и исполнительный директор НП «ОПЖТ» Николай Лысенко. 
В рамках соглашения организации активизируют обмен научно-технической и иной информацией, намерены содействовать развитию прямых связей и деловых контактов, включая участие в конференциях, семинарах, «круглых столах» и выставках. 
Представители НП «ОПЖТ» также поздравили издание со столетним юбилеем и отметили его значительный вклад в освещении деятельности предприятий железнодорожной отрасли.
Российская общефедеральная газета железнодорожной отрасли «Гудок» издается в Москве с 1917 года. В прошлом газета «Гудок» — печатный орган Министерства путей сообщения СССР и Центрального комитета профсоюза рабочих железнодорожного транспорта. 

За долгую историю газеты с ней сотрудничали писатели и журналисты —И. А. Ильф, Е. П. Петров, М. А. Булгаков, В. П. Катаев, Ю. К. Олеша, К. Г. Паустовский, С. С. Смирнов, В.А. Чивилихин, Л. И. Славин, М. М. Зощенко, В. Д. Дранников и другие. 

Сегодня газета издается ОАО «Издательский дом «Гудок», акции которого принадлежат ОАО «РЖД». Главный редактор газеты «Гудок» с октября 2016 года — Алексей Харнас. 

Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении. 
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