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20 октября 2017 г.                                                                                    Пресс-релиз
Валентин Гапанович принял участие в дискуссии о развитии транспортных технологий на Всемирном фестивале молодежи и студентов
20 октября 2017 года старший советник президента ОАО «РЖД», президент НП «ОПЖТ» Валентин Гапанович принял участие в XIX Всемирном фестивале молодежи и студентов в г. Сочи. 
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В рамках программы фестиваля состоялась панельная дискуссия на тему «Транспортные технологии будущего», в ходе которой вместе с президентом НП «ОПЖТ» выступили Михаил Гордин, генеральный директор Центрального института авиационного моторостроения имени П.И. Баранова, Максим Нагайцев, Советник генерального директора по инновациям ФГУП «НАМИ», Дмитрий Онищинко, профессор кафедры «Поршневый двигатели» МГТУ им. Н.Э. Баумана, директор образовательного центра «Поршневое двигателестроение и спецтехника». 

Представители транспортной отрасли обсудили с участниками фестиваля перспективы развития железнодорожного, автомобильного транспорта, воздушного и водного транспорта с учетом достижений современных технологий и роста уровня цифровизации, а также вопросы развития транспортных энергетических установок и связи транспортной и стационарной энергетики в рамках заботы об окружающей среде. 

Валентин Гапанович рассказал о последних достижениях российской железнодорожной отрасли, в частности, о проекте «Цифровая железная дорога», применении в отрасли спутниковых технологий и технологий передачи данных по оптико-волоконным линиям. Президент НП «ОПЖТ» отметил, что через 10-15 лет данные технологии будут повсеместно применяться в российском железнодорожном транспорте. 

Несмотря на то, что, по данным Международного энергетического агентства, на долю железнодорожного транспорта доля выбросов оксида углерода составляет всего 1,8%, отрасль ведет активную работу по применению альтернативных источников энергии, подчеркнул Валентин Гапанович и, в качестве примера, рассказал об успешной эксплуатации на Свердловской железной дороге локомотива, работающего на сжиженном природном газе. «Будущее – за газовым топливом как с точки зрения экологии, так и с точки зрения экономической эффективности», - заявил президент НП «ОПЖТ». 
Валентин Гапанович также рассказал о разработке электровозов на российских предприятиях железнодорожного машиностроения, об активном применении в процессе производства робототехники, об опыте беспилотного вождения локомотивов, о развитии в России сети высокоскоростных магистралей, а также о развитии международного грузового высокоскоростного движения и о процессе цифровизации объектов железнодорожной инфраструктуры и систем ее обслуживания. 

«Представители российской железнодорожной отрасли постоянно отслеживают новейшие разработки в области машиностроения, организации движения, применения искусственного интеллекта в управлении техникой, строительства инфраструктуры – мы держим в поле зрения все достижения современной науки и имеем план дальнейшего развития отрасли», - заявил Валентин Гапанович. 
Выступление президента НП «ОПЖТ» Валентина Гапановича вызвало оживленный интерес у молодых участников фестиваля, которых интересовали и сроки внедрения беспилотных технологий в пассажирском железнодорожном транспорте России, и характер силовых установок, которые будут в нем использованы, и многие другие вопросы. Валентин Гапанович выразил надежду, что беспилотные технологии будут активно применяться в течение ближайших пяти лет, и подчеркнул необходимость развития применения газомоторного топлива, а в дальнейшем – двигателей, в основе работы которых – ядерный синтез. 
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении. 
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