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17 января 2018 г.                                                                                    Пресс-релиз
Посещение Президентом РФ В.В. Путиным Тверского вагоностроительного завода (члена НП «ОПЖТ»)
В рамках рабочей поездки в Тверскую область 10 января 2018 года Владимир Путин посетил Тверской вагоностроительный завод (ТВЗ), ознакомился с работой предприятия, осмотрел готовую продукцию.
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Генеральный директор завода Андрей Соловей рассказал Президенту о производственных показателях и эффективности мер государственной поддержки.

Владимир Путин посетил ряд цехов, осмотрел готовую продукцию: городской электропоезд «Иволга» и низкопольный трамвай. Главе государства также показали выпускаемые на ТВЗ двухэтажные пассажирские вагоны.

Кроме того, Президент встретился с сотрудниками предприятия и ответил на их вопросы.

Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении. 
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