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9 февраля 2018 г.                                                                                    Пресс-релиз
Модернизированный «Ермак» отправлен на испытания

 г. Новочеркасск, 8 февраля 2018г. Новочеркасский  электровозостроительный  завод  (НЭВЗ, входит в состав ЗАО «Трансмашхолдинг»(член НП «ОПЖТ»)  отправил на типовые испытания модернизированный электровоз 3ЭС5К «Ермак». Об этом сообщили в Дирекции по внешним связям холдинга.
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В январе 2018 г. на предприятии изготовлен электровоз 3ЭС5К №879 с опытными тяговыми преобразователями ВИП 4000Д. 

Преобразователь с уменьшенным количеством тиристоров и разрядными диодами был создан специалистами ОАО «Электровыпрямитель» (г.Саранск) совместно с учеными Иркутского государственного университета путей сообщения. Специалисты АО «ЛЭС» разработали программное обеспечение для управления этим опытным преобразователем. 

Внедренное в «Ермаке» конструкторское решение позволит повысить коэффициент мощности и снизить потребление электроэнергии в эксплуатации. За счет снятия 16 тиристоров с каждого преобразователя стоимость серийных электровозов снизится примерно на 300 тыс.руб.  

Локомотив уже прошел приемо-сдаточные испытания на заводе и передан для проведения типовых испытаний в отдел электровозов ОАО «ВЭлНИИ» (также входит в состав ЗАО «Трансмашхолдинг»). В течение февраля-марта 2018 года электровоз должен подтвердить технические характеристики, заложенные в конструкцию.

Усовершенствование конструкции обеспечит повышение энергоэффективности и снижение себестоимости локомотива. 

Серийное изготовление модернизированных электровозов будет экономически выгодно и предприятию, и заказчику – ОАО «Российские железные дороги». 

Справочно:

Новочеркасский электровозостроительный завод (г. Новочеркасск, Ростовская обл.) – крупнейший производитель грузовых и пассажирских магистральных электровозов, промышленных электровозов и тяговых агрегатов, запасных частей к локомотивам.

ЗАО «Трансмашхолдинг»

Выпускает вагоны метро, электро- и дизель-поезда, пассажирские вагоны, локомотивы, грузовые вагоны, дизель-электростанции, локомотивные, судовые и стационарные дизели

Выполняет ремонт подвижного состава 

№1 в странах СНГ по объемам продаж подвижного состава

Входит в число крупнейших производителей в мире

Единственный в странах СНГ производитель подвижного состава в «арктическом» исполнении

Подвижной состав компании эксплуатируется во всех климатических зонах Земли

Константин Дорохин,

Начальник отдела по связям с общественностью 

ЗАО «Трансмашхолдинг»

р.т. (495) 660-89-50 (доб. 5253)

м.т. +7-905-792-34-77

k.dorokhin@tmholding.ru

www.tmholding.ru

Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении. 
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