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16 февраля 2018 г.
 Пресс-релиз
НП «ОПЖТ» и МГТУ им. Баумана подписали Программу научно-технического сотрудничества до 2020 года 
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16 февраля 2018 года в рамках итогового Общего собрания Некоммерческого партнерства «Объединение производителей железнодорожной техники», прошедшего  под председательством президента НП «ОПЖТ» Валентина Гапановича, состоялась торжественная церемония подписания Программы научно-технического сотрудничества  МГТУ им. Н.Э. Баумана и НП «ОПЖТ» до 2020 года. 

Документ подписали президент НП «ОПЖТ» Валентин Гапанович и проректор по экономике и инновациям  МГТУ им. Н.Э. Баумана Евгений Старожук. 

Программа призвана объединить научные усилия партнеров  для совместной разработки и развития цифровых технологий и обеспечения перехода российской железнодорожной отрасли к концепции «цифровой железной дороги», которая сегодня является основой инновационного ландшафта железнодорожной отрасли в мире, с учетом инженерного опыта специалистов АО «НИИАС», а также научного потенциала и лабораторных возможностей МГТУ им. Н.Э. Баумана.   
Участники также заинтересованы в совместной разработке специальных инструментальных и программных средств для проверки на киберзащищенность микропроцессорных систем управления ОАО «РЖД» в целях эффективного обеспечения безопасности цифровой железной дороги.  

В рамках подписанного документа стороны намереваются осуществлять взаимообмен научно-технической и иной информацией, организовывать и проводить совместные конференции, семинары и выставки, организовывать совместные публикации. 

Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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