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16 февраля 2018 г.
 Пресс-релиз
НП «ОПЖТ», ФГУП «НАМИ» и АО «НИИАС» 

Подписали Программу по разработке и внедрению беспилотных технологий наземных видов транспорта
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16 февраля 2018 года в рамках итогового Общего собрания Некоммерческого партнерства «Объединение производителей железнодорожной техники», прошедшего  под председательством президента Партнерства  Валентина Гапановича, состоялась торжественная церемония подписания  Программы НП «ОПЖТ», ФГУП «НАМИ» и АО «НИИАС» по разработке и внедрению беспилотных технологий наземных видов транспорта. 
Документ подписали президент НП «ОПЖТ» Валентин Гапанович, генеральный директор ФГУП «НАМИ» Сергей Гайсин и генеральный директор АО «НИИАС» Игорь Розенберг. 

Программа направлена на совместную разработку и внедрение сторонами беспилотных технологий – одного из важнейших  направлений развития в мире транспорта. 
«Автономные автомобили и поезда в скором будущем полностью изменят наше представление о транспорте, - отметил Валентин Гапанович. - Конкуренция в сфере беспилотных технологий становится все сильнее и сильнее. В то же время разработка автономных систем требует привлечения значительных усилий в разных областях науки и техники». 

Стороны уверены, что подобная программа позволит объединить инженерный, научный и производственный опыт специалистов  АО «НИИАС», ФГУП «НАМИ», ООО «Уральские локомотивы» - компании-члена НП «ОПЖТ» - и сократить время на создание отечественных беспилотных технологий, а также повысить конкурентоспособность на мировом рынке.

В рамках подписанного документа НП «ОПЖТ», ФГУП «НАМИ» и АО «НИИАС» намереваются осуществлять взаимообмен научно-технической и иной информацией, организовывать и проводить совместные конференции, семинары и выставки, организовывать совместные публикации. 

Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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