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16 февраля 2018 г.
 Пресс-релиз
НП «ОПЖТ» и Российское Научно-Техническое Сварочное Общество подписали Соглашение о сотрудничестве
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16 февраля 2018 года в рамках итогового Общего собрания Некоммерческого партнерства «Объединение производителей железнодорожной техники» под председательством президента НП «ОПЖТ» Валентина Гапановича состоялось подписание Соглашения между Некоммерческим партнерством «Объединение производителей железнодорожной техники» и Российским Научно-Техническим Сварочным Обществом («РНТСО»). 

Документ подписали президент НП «ОПЖТ» Валентин Гапанович и директор «РНТСО» Александр Муллин. 

Цель настоящего Соглашения – установление долгосрочных партнерских отношений и осуществление разносторонней совместной деятельности. 
В рамках  Соглашения НП «ОПЖТ» и РНТСО взяли на себя обязательство объединять усилия для разработки комплекса мероприятий, направленных на продвижение продукции российского транспортного машиностроения высокого качества на зарубежные и внутренний рынки, а так же на повышение доверия к российской продукции.

В рамках подписанного документа стороны также намереваются осуществлять взаимообмен научно-технической и иной информацией, организовывать и проводить совместные конференции, семинары и выставки.
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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