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21 марта 2018 г.                                                                                    Пресс-релиз
Посещение НП «ОПЖТ» 17-й  Международной выставки кабельно-проводниковой продукции Cabex 2018
21 марта 2018 г. делегация НП «ОПЖТ», возглавляемая президентом Партнерства, членом правления ОАО «РЖД», старшим советником генерального директора – председателя правления ОАО «РЖД» Валентином Гапановичем, посетила в КВЦ «Сокольники» 17-ю  Международную выставку кабельно-проводниковой продукции Cabex 2018, которую организовали Группа компаний ITE, Всероссийский научно-исследовательский институт кабельной промышленности (ВНИИКП) и Ассоциация «Электрокабель».
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Выставка Cabex – это ведущее бизнес-мероприятие, демонстрирующее новейшие достижения в области производства кабельно-проводниковой продукции для специалистов топливно-энергетического комплекса, ВПК, транспорта, машиностроения, ЖКХ, строительно-монтажных организаций, связи и телекоммуникаций и других отраслей. 

В этом году в выставке Cabex принимают участие 173 компании из России, Беларуси, Италии, Китая, Сербии, Словении, Турции, Узбекистана, Франции. Среди участников такие ведущие российские и зарубежные кабельные компании, как «Камский кабель», «Холдинг Кабельный альянс», «Сарансккабель», «Москабельмет», Кабельный завод «Алюр», Торговый Дом «ВНИИКП», «Томский кабельный завод», NOVKABEL (Сербия), TT OKROGLICA D.D (Словения), «Объединенная энергетическая компания», «Псковский Кабельный Завод», «Спецкабель», «Ункомтех», «Русская кабельная компания» и многие другие. Большинство компаний продемонстрируют новинки продукции, востребованные в различных отраслях промышленности. 

В ходе выставки прошла встреча Валентина Гапановича и генерального директора ОАО «ВНИИКП» Геннадия Мещанова, во время которой обсуждались сферы сотрудничества предприятий кабельной промышленности и железнодорожного машиностроения, возможные пути обмена опытом и инновационными технологиями.

Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении. 
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