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30 марта 2018 г.                                                                                    Пресс-релиз
Участие НП «ОПЖТ» в IV Международной конференции «Аддитивные технологии: настоящее и будущее»
30 марта 2018 года делегация НП «ОПЖТ», возглавляемая президентом Партнерства, членом правления ОАО «РЖД», старшим советником генерального директора – председателя правления ОАО «РЖД» Валентином Гапановичем, приняла участие в IV Международной конференции «Аддитивные технологии: настоящее и будущее», организованной ФГУП «ВИАМ» ГНЦ РФ совместно с Технологическими платформами «Материалы и технологии металлургии» и «Новые полимерные композиционные материалы и технологии».

В конференции принимали участие ведущие ученые и специалисты ВИАМ, представители отечественных и зарубежных предприятий различных отраслей промышленности.

Вниманию участников были представлены доклады по следующим тематическим направлениям:

– селективное лазерное сплавление (СЛС) металлических, полимерных и керамических порошков;

– преимущества аддитивных технологий в качестве альтернативы традиционным технологиям;

– применение аддитивных технологий в медицине;

– возможности нанесения покрытий на изделия, полученные методом селективного лазерного сплавления и др.

В ходе конференции Валентин Гапановича выступил с приветственным словом к участникам, в котором отметил, что ОАО «РЖД» активно сотрудничает с предприятиями транспортного машиностроения, использующими аддитивные технологии, такими как ОАО «Пензадизельмаш», ОАО «Тверской Вагоностроительный Завод» и компания Siemens.  Аддитивные технологии сегодня являются одной из наиболее динамично развивающихся направлений "цифрового" производства, которые позволяют ускорить решение задач при производстве высокотехнологичной продукции.
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении. 
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