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29 марта 2018 г.
 Пресс-релиз
Семинар «Создание систем защиты технологий и интеллектуальной собственности предприятия» проведен на площадке НП «ОПЖТ» 
28 марта 2018 г. в рамках заседания комитета по качеству и комитета по интеллектуальной собственности Некоммерческого партнерства «Объединение производителей железнодорожной техники» состоялся  обучающий семинар «Создание систем защиты технологий и интеллектуальной собственности предприятия». 
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Лекцию провел Павел Катков, старший партнер юридической компании «Катков и партнеры», преподаватель Российской государственной академии интеллектуальной собственности (РГАИС) Федеральной службы по интеллектуальной собственности (Роспатент), член Совета ТПП РФ по интеллектуальной собственности, член комитета «Лиги содействия оборонным предприятиям», член Ассоциации юристов России.

В мероприятии приняли участие руководители и ведущие специалисты отделов интеллектуальной собственности и юридических служб ОАО «РЖД», ООО «ИЦПВК», ООО ПО «ВАГОНМАШ», АО «ВРК-1», АО «ФГК», АО «НИИАС», ОАО МТЗ ТРАНСМАШ и др. 
Открывая заседание, председатель Комитета НП «ОПЖТ» по качеству, первый заместитель начальника Центра технического аудита ОАО «РЖД» Олег Сеньковский и председатель Комитета НП «ОПЖТ» по интеллектуальной собственности, начальник Центра инновационного развития ОАО «РЖД» Александр Зажигалкин отметили необходимость обмена опытом в данной сфере, в том числе, с независимыми экспертами, для повышения эффективности управления предприятиями. 
«Совершенствовать навыки грамотного управления объектами интеллектуальной собственности – одна из приоритетных задач отрасли, - комментирует Александр Зажигалкин. – Несмотря на значительный опыт компаний российского железнодорожного комплекса в этой сфере, потенциал развития в этом направлении значителен. Мы ведем постоянный мониторинг новых инструментов управления интеллектуальной собственностью для повышения эффективности управления проектами в различных сферах своей деятельности и с готовностью изучаем опыт соответствующих специалистов».
В рамках семинара Павел Катков презентовал разработанную на основе опыта юридической компании «Катков и партнеры» в сфере защиты интеллектуальной собственности и технологий, разрешения споров, стратегического консалтинга, налогового консультирования и аудита систему работы, позволяющую предприятию создать собственную систему защиты технологий и интеллектуальной собственности. 

После краткой вводной части, в рамках которой были объяснены основные понятия сферы интеллектуальной собственности, такие как объекты авторских прав, патенты, ноу-хау и др., эксперт подробно рассказал о рисках для предприятий, нивелировать которые можно правильным оформлением документации в рамках трудовых отношений с сотрудниками и подрядчиками, о рисках, вытекающих из корпоративных отношений, а также из законов или иных нормативно-правовых актов. 

Кроме того, в рамках лекции Павел Катков рассказал о последствиях вышеперечисленных рисков, среди которых как риск потери компанией прав на объекты и риски обвинения компании и ее клиентов в незаконном использовании объектов результатов интеллектуальной собственности, так и репутационные риски. 
Павел Катков подчеркнул, что наиболее эффективный подход в вопросах защиты интеллектуальной собственностью предприятия – управление процессом через создание соответствующей системы, которая включает в себя разработку и внедрение стратегических документов (IP-стратегия), регламента оформления прав на служебные произведения, регламента выявления охраняемых результатов интеллектуальной деятельности, регламента паспортизации объектов, регламента ежегодного аудита объектов и др. 

В рамках профессиональной дискуссии, последовавшей за выступлением эксперта, представители «Катков и партнеры» ответили на ряд вопросов специалистов юридических отделов компаний железнодорожной отрасли и разобрали примеры из судебной практики в отношении споров в сфере интеллектуальной собственности. 
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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