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5 марта 2018 г.                                                                                     Пресс-релиз
Делегация НП «ОПЖТ» приняла участие в работе Съезда транспортников России

5 марта 2018 года делегация Некоммерческого партнерства «Объединение производителей железнодорожной техники» во главе с президентом, старшим советником генерального директора ОАО «РЖД», членом правления ОАО «РЖД» Валентином Гапановичем приняла участие в работе Съезда транспортников России – главного отчетного мероприятия отрасли.
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Мероприятие, организованное Министерством транспорта РФ и Союзом транспортников России, собрало в Москве более 700 человек из 85 регионов страны. Среди них – руководители транспортных предприятий, представители союзов и ассоциаций транспортников, а также региональных органов власти. Вместе с тем на съезд приглашены и студенты старших курсов Российского университета транспорта  (МИИТ), на площадке которого организовано мероприятие. 
В рамках Съезда состоялось шесть круглых столов, посвященных проблемам и трендам развития автомобильного транспорта, гражданской авиации, морского и водного транспорта, а также дорожного хозяйства. В их ходе были также рассмотрены результаты работы органов власти и предпринимательского сообщества по выполнению решений Президиума Госсовета РФ и совещаний, проведенных президентом РФ Владимиром Путиным в 2012-2017 годах по транспортным проблемам. Еще один круглый стол был посвящен цифровым технологиям в сфере транспорта, науки и образования. 

В ходе планарного заседания Съезда транспортников выступил президент РФ Владимир Путин. Он рассказал о ситуации в транспортной отрасли страны в настоящее время и о возможных направлениях развития этой сферы. 
«Нужно задействовать новые технологические возможности для роста эффективности отрасли, снижения затрат перевозчиков и владельцев грузов, для повышения удобства и комфорта пассажиров, - заявил Владимир Путин. - В том числе речь идет об использовании конкурентоспособного отечественного программного обеспечения». Серьезным ресурсом для развития отечественного транспорта должны стать цифровые технологии и сервисы, подчеркнул президент. 

Комментируя ситуацию в железнодорожной отрасли страны, Владимир Путин подчеркнул необходимость развития логистики железнодорожного сообщения, повышения скорости движения составов, наращивания потенциала железных дорог, в том числе, транзитных контейнерных перевозок. 
Глава государства также отметил значимость для транспортной отрасли России строительства второго Байкальского тоннеля - важнейшего объекта программы модернизации БАМа и Транссибирской магистрали, который расширил одно из узких мест Байкало-Амурской магистрали. По телемосту, состоявшемуся в рамках Съезда, глава ОАО «РЖД» Олег Белозеров сообщил о готовности завершить проходку тоннеля. Владимир Путин дал команду на завершение проходки второго Байкальского тоннеля‍. После ввода тоннеля в эксплуатацию пропускная способность данного участка увеличится в 2,5 раза.  

Выступил с приветственной речью к участникам Съезда транспортников России Министр транспорта Российской Федерации Максим Соколов. В своей речи он также подчеркнул значение ввода второго Байкальского тоннеля и напомнил, что этот туннель является частью реализуемых ОАО «РЖД» первоочередных мероприятий по развитию Восточного полигона железных дорог.
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