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28 марта 2018 г.                                                                                    Пресс-релиз
В НП «ОПЖТ» обсудили проекты решений Совета Евразийской экономической комиссии о внесении изменений в Технические регламенты ТР ТС 001,002,003 и оценки их регулирующего воздействия
27 марта 2018 года состоялось совещание руководителей и представителей ведущих комитетов партнерства, департамента технической политики ОАО «РЖД» с участием комитета РСПП по техническому регулированию, стандартизации и оценки соответствия.

На совещании обсуждался подготовленный специалистами партнерства проект замечаний и предложений на размещенный для оценки регулирующего воздействия на сайте «Федеральный портал проектов нормативно правовых актов» проект «Изменений вносимых в решение комиссии таможенного союза от 15 июля 2011 г. №710 касающихся изменений технических регламентов Таможенного союза в области железнодорожной техники (ТР ТС 001/2011, ТР ТС 002/2011, ТР ТС 003/2011) и решение коллегии Евразийской экономической комиссии от 14.03.2017 №29 «О внесении изменений в решение комиссии таможенного союза от 15 июля 2011г. №710».
Совещание одобрило предоставленный проект, рекомендовало изъять один пункт и внести корректировки текста шести пунктов. В соответствии с правками документ будет учитывать интересы производителей железнодорожной техники. 
После доработки текста замечаний направить их, в соответствии с поступившим запросом в РСПП для обобщения и передачи в установленном порядке. 
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении. 
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