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29 марта 2018 г.
 Пресс-релиз
Подкомитет НП «ОПЖТ» по экологии и охране окружающей среды провел заседание
28 марта 2018 г. состоялось заседание подкомитета НП «ОПЖТ» по экологии и охране окружающей среды, посвященное вопросам обучения персонала в данной области. Мероприятие прошло под руководством председателя подкомитета  Максима Шингаркина.
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В заседании приняли участие эксперты и специалисты по экологии и охране окружающей среды компаний ВНИКТИ, ВНИИЖТ, НИИАС, ВРК-2, «РУСРЕЦИКЛИНГ», ЦБТ ОАО «РЖД», МИИТ и др.
Открывая заседание, Максим Шингаркин отметил, что в РФ отсутствует единая система подготовки специалистов в области охраны окружающей среды и подчеркнул, что эффективное решение данной проблемы возможно с привлечением профессиональных сообществ, в том числе, НП «ОПЖТ».

В рамках заседания с докладом о профессиональных стандартах в сфере экологической безопасности на железнодорожном транспорте выступила президент Общероссийского межотраслевого объединения работодателей в сфере охраны окружающей среды «РУСРЕЦИКЛИНГ» Елена Есина. 
В начале своего выступления президент «РУСРЕЦИКЛИНГ» отметила, что в созданном президентом РФ Национальном совете по развитию профессиональных квалификаций, включающем 24 совета в различных отраслях, нет совета по охране окружающей среды и экологии. 
Докладчик представила заседанию предложения по формированию вышеуказанного совета, первое место среди которых занимает необходимость описать профессию, квалификацию, то есть создать профессиональные стандарты и квалификационные требования. Кроме того, необходимо предоставить соответствующие образовательные программы и программы обучения, основанные на профессиональных стандартах и признать квалификацию работника через профессиональные экзамены. 
Отдельно Елена Есина подчеркнула недостаточность инженерной подготовки у специалистов-экологов, приходящих работать на мероприятия после окончания вузов. 
Вместе с тем Елена Есина рассказала о профессиональных стандартах, разработанных Министерством юстиции РФ, в соответствии с которыми планируется осуществлять оценку квалификаций персонала в области экологии. В соответствии с ними будет оцениваться персонал на позициях cпециалистов в области обращения с отходами, работников по сортировке твердых коммунальных отходов, работников по эксплуатации полигона твердых коммунальных отходов, специалистов по логистике в сфере обращения с отходами и др.
В завершении доклада Елена Есина рассказала о требованиях, выполнение которых необходимо для запуска и эффективной работы всей системы. Среди главных требований она перечислила разработку перечня наименований квалификаций и их описание, создание центров оценки квалификаций, разработку регламента проведения оценки, разработку оценочных средств, проведение квалификационного экзамена.

По результатам обсуждений представленного доклада Максим Шингаркин предложил экспертам из вузов и партнерам НП «ОПЖТ» принять участие в работе компании «РУСРЕЦИКЛИНГ» и привлечь к ней дополнительных специалистов. 
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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