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26 апреля 2018 г.
 Пресс-релиз
Работники компании «СГ-транс» провели субботник в парке музея МЖД
Работники центрального офиса компании «СГ-транс» провели волонтерский субботник в парке Музея Московской железной дороги (МЖД). В ходе мероприятия было высажено более 100 саженцев сирени и роз, а по его завершении в парке была размещена именная табличка с записью о работе сотрудников компании.

По словам президента АО «СГ-транс» Сергея Калетина, очень символично, что компания организовала этот субботник на территории МЖД, поскольку первый субботник в нашей стране был проведен на Московско-Казанской железной дороге. «Хорошо, что многие сотрудники компании пришли с детьми. Субботник – это коллективный труд, и мы показали новому поколению хороший пример», - отметил президент компании. 

После высадки кустов сирени и роз работников компании ждал завтрак: гречневая каша с тушенкой, приготовленная на настоящей армейской полевой кухне. Затем сотрудники музея МЖД провели экскурсию для участников мероприятия. Экспонаты музея представили собравшимся историю развития Московской железной дороги. Сотрудники «СГ-транса» увидели документы и уникальные чертежи, по которым строилась дорога, форменную одежду работников транспорта разных времен, рабочие инструменты, железнодорожные награды и макеты купе пассажирских вагонов.

Субботник организован в рамках объявленного в России Года добровольца (волонтера). Девиз года волонтера – «Раскрасим мир добрыми делами». 
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Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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