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25 мая 2018 г.
 Пресс-релиз
Завершение контракта по модернизации вагонов метро для Будапешта

Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие в торжественной отправке последнего 37 модернизированного состава метро в столицу Венгрии г. Будапешт. Мероприятие состоится 26 мая в 10.00 на территории ОАО «Метровагонмаш» (Московская обл., г. Мытищи, ул. Колонцова, д.4).

Метровагонмаш завершает реализацию контракта с Будапештским транспортным закрытым акционерным обществом (BKV), согласно которому завод модернизировал 222 вагона метро. 

Ожидается, что в церемонии отправки вагонов примут участие Чрезвычайный и Полномочный Посол Венгрии в Российской Федерации Янош Балла, генеральный директор АО «Трансмашхолдинг» Кирилл Липа, представители компании БКВ и сотрудники «Метровагонмаша».
В ходе мероприятия представителям СМИ продемонстрируют вагоны, подготовленные к отправке в Будапешт. В ходе проведенной модернизации, поезда получили обновленный пассажирский салон, кабину машиниста, пульт управления; головные вагоны с эвакуационным трапом, новые стеклопластиковые маски. На вагонах заменены тележки, обновлены кузова. В поездах установлена система кондиционирования воздуха кабины машиниста и принудительная вентиляция в салоне, электрический привод дверей. 

После реконструкции вагонов значительно повысилась надежность оборудования и ремонтопригодность подвижного состава, снизились удельное потребление электроэнергии (до 30%) и уровень шума в вагонах.
Аккредитация СМИ по телефонам: 8 (495) 582-57-85, 8-915-459-85-07 BurlakaMV@metrowagonmash.ru (Марина Бурлака, отдел по внешним связям и корпоративным коммуникациям ОАО «МВМ») 

Сбор прессы в 9.30 по адресу: Московская обл., г. Мытищи, ул. Колонцова, д.4 (центральная проходная МВМ). При себе иметь удостоверение личности. 

СПРАВОЧНО: 

Контракт на модернизацию принадлежащего метрополитену венгерской столицы подвижного состава заключён между МВМ и BKV в августе 2015 года по итогам тендера, объявленного в ноябре 2014 г. 8 июля 2015г. ОАО «Метровагонмаш» был объявлен его победителем. Помимо МВМ в тендере принимали участие французская компания Alstom Transport SA, чешская Skoda Transportation a.s., эстонская компания Skinest Rail a.s., испанский производитель подвижного состава Сonstrucciones y Auxiliar de Ferrocarriles S.A. (CAF), а также одна румынская и одна венгерская компании.
Справочно:
АО «Трансмашхолдинг»

№1 в странах СНГ по объемам продаж подвижного состава

Входит в число крупнейших производителей в мире

Выпускает вагоны метро, электро- и дизель-поезда, пассажирские вагоны, локомотивы, грузовые вагоны, дизель-электростанции, локомотивные, судовые и стационарные дизели

Выполняет ремонт подвижного состава 

Единственный в странах СНГ производитель подвижного состава в «арктическом» исполнении

Подвижной состав компании эксплуатируется во всех климатических зонах Земли

Контакт

Константин Дорохин,

начальник отдела по связям с общественностью 

АО «Трансмашхолдинг»

р.т. (495) 660-89-50 (доб. 5253)

м.т. +7-905-792-34-77

k.dorokhin@tmholding.ru

www.tmholding.ru

Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
Некоммерческое партнерство 

«Объединение производителей 

железнодорожной техники»
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