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8 мая 2018 г.
 Пресс-релиз
ИПЕМ фиксирует сохранение темпов роста 
промышленного производства в России

Институт проблем естественных монополий (ИПЕМ) (член НП «ОПЖТ») провел оперативную оценку состояния промышленного производства в России на основе индекса ИПЕМ-производство (о методологии расчета индекса – в справочной информации). По итогам апреля индекс фиксирует рост промышленного производства на 1,4% по отношению к апрелю 2017 года. В годовом исчислении ИПЕМ также отмечает рост - +1,6% к январю-апрелю 2017 года, что практически соответствует темпам роста промышленности в прошлом году (в 2017 году по итогам января-апреля рост индекса ИПЕМ-производство составлял +1,7%).
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Расширенная версия мониторинга ситуации в промышленности на основе индексов ИПЕМ по итогам апреля 2018 года выйдет в середине мая.

Об организации:

Институт проблем естественных монополий (ИПЕМ) – независимый научно-исследовательский центр, основанный в 2005 году. Деятельность Института проблем естественных монополий направлена на исследование состояния естественно-монопольных секторов российской экономики (электроэнергетика, газовая промышленность, железнодорожный и трубопроводный транспорт) и взаимосвязанных с ними отраслей промышленности (транспортное и энергетическое машиностроение, угольная отрасль и другие). Институт активно участвует в процессах формирования промышленной политики России, определения инструментов её реализации в отраслевом и региональном аспектах. Дополнительную информацию об Институте можно найти на сайте www.ipem.ru
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Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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