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8 июня 2018 г.
 Пресс-релиз
Уралвагонзавод готов защищать интеллектуальную собственность
На Уралвагонзаводе (член НП «ОПЖТ») усиливается работа по созданию и защите интеллектуальной собственности, а также по популяризации среди сотрудников изобретательства и рационализаторства. Важнейшим мероприятием в этом направлении станет конференция, приуроченная к празднованию Всероссийского дня изобретателей и рационализаторов. Она пройдет с 28 по 29 июня.

В Нижнем Тагиле соберутся представители более чем 30 предприятий интегрированной структуры УВЗ, ГК «Ростех» и другие специалисты в этой области. Ранее по данному вопросу проводилась стратегическая сессия с руководителями технических служб УВЗ. Активно действует комплексная программа мероприятий для молодых специалистов «Шесть шагов к успеху».

«Главная задача конференции – это, конечно, обмен опытом. У нас появится возможность в on-line режиме обсудить все существующие проблемы и задачи. Мы хотим показать, что есть нового по этой теме, обсудить работу лидеров в этом направлении. Расскажем, что опробовано на УВЗ, какие есть эффективные инструменты по реализации важных задач. Ну и, наконец, нам предстоит выработать концепцию дальнейшего нашего взаимодействия», – отмечает начальник управления интеллектуальной собственности Сергей Ананьев. 

Впервые конференция будет проходить два дня. В программе – эксперт-сессия «Интеллектуальная собственность в инновационной экономике». Здесь обсудят общие вопросы диагностики проблем, которые мешают развитию интеллектуальной собственности на предприятиях. Кроме того, молодые специалисты встретятся за круглым столом «Инновации. От идеи до внедрения».

В рамках конференции состоится выездное заседание областного совета Всероссийского общества изобретателей и рационализаторов при участии членов Центрального совета ВОИР. Планируется обсудить взаимодействие промышленных предприятий региона в рамках реализации программы развития ВОИР на период до 2022 года.

Сегодня госзаказчик уделяет большое внимание вопросам защиты интеллектуальной собственности. Поэтому участникам предложат поучаствовать в круглом столе «Взаимоотношение предприятий с государственными заказчиками при выполнении ГОЗ и ВТС. Правовое урегулирование вопросов».

Во второй день участников ждет деловая игра «Отражение патентной атаки».

«Мы попытаемся создать некий симулятор судебного заседания. Будут привлечены действующие судьи, которые будут исполнять роль рефери. А также юристы, экономисты, технические специалисты. У участников появится возможность получить опыт не только по отстаиванию интересов, но и по тому, как правильно защищать свои разработки. Я думаю, что будут жаркие батлы», – рассказал Сергей Ананьев.

Уралвагонзавод приглашает всех специалистов, кто неравнодушен к теме изобретательства и рационализаторства. Заявки на участие отправляйте на e-mail patent@uvz.ru с пометкой «Конференция» до 15 июня.

Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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