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8 июня 2018 г.
 Пресс-релиз
В ОАО «РЖД» запущена обновленная система «единого окна инноваций»

В рамках информационного обмена между ОАО «РЖД» и НП «ОПЖТ» на корпоративном интернет портале партнерства размещена интерактивная ссылка – баннер обновленной системы «Единое окно инноваций».

Система создана для приема инновационных предложений как со стороны физических, так и со стороны юридических лиц различных организационно-правовых форм, а также для облегчения доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к закупкам инфраструктурных монополий и компаний с государственным участием.

Структура обновленной системы обеспечивает полностью автоматизированное управление процессом приема инновационных предложений, пользователи в свою очередь могут отслеживать этапность рассмотрения поданных заявок на всех стадиях цикла в системе личных кабинетов.

Инновационные предложения, поступающие через систему «Единого окна инноваций», проходят необходимые процедуры по их рассмотрению на базе вновь создаваемого механизма экспертных панелей, к работе которых будут привлечены ведущие специалисты ответственных подразделений холдинга, институтов развития и научно-технических организаций. 

В последующем наиболее перспективные инновационные предложения из отобранных могут быть применены в интересах ОАО «РЖД».

Подробнее с системой «Единого окна инноваций» возможно ознакомиться используя интерактивную ссылку – баннер, расположенную на титульной странице корпоративного интернет портала партнерства, либо перейдя по ссылке https://innovation.rzd.ru/Account/Login.
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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