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11 июля 2018 г.
 Пресс-релиз
Холдинг «Синара-Транспортные Машины» и китайская компания Push Group заключили соглашение о сотрудничестве
10 июля в Екатеринбурге в рамках V Российско-Китайского ЭКСПО соглашение о сотрудничестве подписали Денис Зиновьев, заместитель генерального директора Торгового дома «Синара-Транспортные Машины»*, и Ванг Кангшенг (Wang Kangsheng), генеральный директор компании Chongqing Push Mechanism Co (входит в китайскую группу Push Group). Push Group является одним из поставщиков комплектующих Уральского дизель-моторного завода (УДМЗ, входит в СТМ.
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Соглашение предусматривает углубленное взаимодействие в области производства дизельных и газовых двигателей и установок. В ходе встречи представители обеих сторон обсудили дальнейшие планы поставки компонентов для серийного производства инновационных двигателей УДМЗ. «Приоритетным направлением нашего сотрудничества с компаний Push Group является улучшение характеристик поставляемых компонентов и обеспечение строгого контроля качества продукции», – сообщил Денис Зиновьев. 

Участники соглашения также рассмотрели перспективы внедрения цифровых двойников продукции СТМ, которые позволят отслеживать работу каждого элемента двигателя на всех этапах жизненного цикла. Речь идет об оснащении двигателей микропроцессорной системой управления и диагностики для постоянного сбора и анализа данных об их жизнедеятельности. Таким образом, в режиме реального времени будет происходить сбор данных для дальнейшего формирования цифровой эксплуатационной модели двигателя.

Источник: https://sinaratm.ru/press/news/kholding-sinara-transportnye-mashiny-i-kitayskaya-kompaniya-push-group-zaklyuchili-soglashenie-o-sot/ 
*  Синара-Транспортные Машины член НП «Объединение производителей железнодорожной техники»
Справочно:
«Синара-Транспортные Машины» (СТМ) — дивизиональный машиностроительный холдинг Группы «Синара», объединяет научно-технический и производственный потенциал российских предприятий по инжинирингу, производству, сервисному обслуживанию железнодорожной техники и дизельных промышленных установок. Также оказывает  услуги тяги, предоставляет в аренду локомотивы и путевую технику, содержит железнодорожные пути и инфраструктуру.
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