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13 июля 2018 г.
 Пресс-релиз
Санаторий «Транссиб» награжден в рамках 

Всероссийского форума «Здравница-2018» 
Санаторий «Транссиб» - филиал АО «РЖД-ЗДОРОВЬЕ» (г. Белокуриха) в рамках Всероссийского форума «Здравница – 2018» награжден следующими наградами:

золотая медаль в номинации «Лучшие технологии традиционной медицины;

золотая медаль в номинации «Лучшая здравница по профилактике профессиональных заболеваний»;

серебряная медаль в номинации «Лучшая здравница по использованию природных лечебных факторов».

Также санаторию «Транссиб» Национальной курортной ассоциацией присвоена категория качества НКА «С» и товарный знак по системе оценки санаторно-курортных организаций.
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Поздравляем коллектив санатория и лично директора «Транссиба» Вечерко Валерия Николаевича. Данные награды – это справедливая оценка многолетней добросовестной работы и большой вклад в развитие санаторно-курортных организаций АО «РЖД-ЗДОРОВЬЕ» на внутреннем и внешнем туристических ранках. Желаем дальнейших успехов и побед.
Справочно:
11 февраля 2015 года в г. Чебоксары в рамках IX-ой региональной конференции Некоммерческого партнерства «Объединение производителей железнодорожной техники» состоялось подписание Соглашения о сотрудничестве и взаимодействии между НП «ОПЖТ» и ОАО «РЖД-ЗДОРОВЬЕ».

Стороны договорились развивать сотрудничество в целях оздоровления и увеличения профессионального долголетия работников, членов их семей и неработающих пенсионеров организаций, входящих в состав Партнерства.

Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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