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11 июля 2018 г.
 Пресс-релиз
На Иннопроме-2018 СТМ и BFG Group подписали соглашение о разработке цифровых двойников
9 июля в рамках Международной промышленной выставки «Иннопром-2018» в Екатеринбурге компании «Синара-Транспортные Машины» (СТМ, входит в Группу Синара)(член НП «ОПЖТ») и BFG Group подписали соглашение о сотрудничестве. Подписи под документом поставили генеральный директор СТМ Виктор Леш и генеральный директор BFG Group Алексей Евсягин.
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Совместная деятельность компаний будет направлена на разработку инновационных решений в области создания и управления цифровой моделью производства, предусматривающих переход на автоматизированное цифровое производство, управляемое интеллектуальными системами в режиме реального времени в постоянном взаимодействии с внешней средой.

Как отметил генеральный директор СТМ Виктор Леш, холдинг планирует значительно повысить уровень использования цифровых технологий при разработке и производстве новых моделей подвижного состава и путевой техники, а также при проведении сервисного обслуживания машин. «Речь идет о создании в каждом из этих направлений цифровых двойников, которые будут использоваться для разных задач, но с одной целью - сопровождение локомотива на всех этапах жизненного цикла и улучшения показателей его работы», - подчеркнул В. Леш.

Наибольшее внимание в ходе реализации соглашения будет уделено разработке и созданию цифровых двойников заводов. Основное преимущество такой цифровой модели состоит в возможности оценки влияния различных факторов (например, режим работы станочного парка, изменение поставщика, появление нового заказа и прочее) на выполнение планов завода, сроков заказов, себестоимость продукции. Полномасштабное внедрение такой модели приведет к оптимизации производственных процессов, позволяющих увеличить объем выпуска продукции. Кроме того, «цифровой двойник» обеспечит возможность оперативной оценки сроков и стоимости выполнения заказов в условиях текущей или перспективной загрузки производства.

В рамках соглашения стороны также планируют участвовать в совместной реализации новых цифровых технологий, обеспечивающих оперативное получение информации о продукции или применённых технологиях на всех этапах производства, что позволит быстрее и эффективнее решать задачи оптимизации техпроцесса, улучшения качества, обеспечения безопасности и создания новых бизнес-возможностей.

«С помощью IT-платформы по созданию цифрового двойника СТМ сможет оценивать эффект от внедрения любых решений на производстве в режиме реального времени, минимизировать вложения, сократить циклы производства и, в конечном счете, повысить рентабельность заводов холдинга в разы. Дело в уникальности предлагаемого решения - создается эталонный цифровой двойник производства с наилучшими характеристиками, и далее общая задача привести реальное производство к его эталонному двойнику за счет правильной организации бизнес-процессов», - отметил генеральный директор BFG Group Алексей Евсягин.

Источник: https://sinaratm.ru/press/news/na-innoprome-2018-stm-i-bfg-group-podpisali-soglashenie-o-razrabotke-tsifrovykh-dvoynikov/ 
Справочно:
«Синара-Транспортные Машины» (СТМ) — дивизиональный машиностроительный холдинг Группы «Синара», объединяет научно-технический и производственный потенциал российских предприятий по инжинирингу, производству, сервисному обслуживанию железнодорожной техники и дизельных промышленных установок. Также оказывает  услуги тяги, предоставляет в аренду локомотивы и путевую технику, содержит железнодорожные пути и инфраструктуру.
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