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11 июля 2018 г.
 Пресс-релиз
Холдинг «Синара-Транспортные Машины» запустит корпоративный акселератор для внутренних проектов при поддержке ФРИИ
В ходе международной промышленной выставки ИННОПРОМ-2018 холдинг «Синара-Транспортные Машины» (СТМ, входит в Группу Синара)(член НП «ОПЖТ») и Фонд развития интернет-инициатив (ФРИИ) подписали соглашение о сотрудничестве в сфере развития корпоративных инноваций. Подписи под документом поставили генеральный директор СТМ Виктор Леш и директор ФРИИ Кирилл Варламов.
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Соглашение предполагает совместную работу над запуском корпоративного акселератора для внутренних проектов. Эксперты ФРИИ отберут перспективные проекты сотрудников СТМ, участвующих в организации инновационной деятельности, и проведут обучение. Широкий спектр возможностей корпоративного акселератора позволит провести проверку жизнеспособности бизнес-идей и ускорить развитие созданных в рамках партнерства проектов. Кроме того, СТМ и ФРИИ планируют провести совместные мероприятия для поиска и привлечения внешних инновационных проектов.

«Совместно с Фондом развития интернет-инициатив СТМ активизирует направление по поиску и привлечению стартапов сотрудников. Использование эффективных корпоративных инструментов позволит сконцентрировать весь инновационный потенциал СТМ и выявить самые перспективные проекты. Важно, что сотрудники холдинга при этом получат новые компетенции и навыки в сфере презентации и продвижения своих новаторских идей, а компания четко сформулирует стратегию инновационного развития», — отметил генеральный директор СТМ Виктор Леш.

«Технологическое предпринимательство — одна из движущих сил цифровой экономики. Крупному бизнесу, который стремительно развивается и завоевывает лидерство, принципиально важно плотно работать со стартапами и внедрять разработки российских предпринимателей. Совместное партнерство откроет новые возможности для роста компании», — пояснил директор ФРИИ Кирилл Варламов.

Источник: https://sinaratm.ru/press/news/kholding-sinara-transportnye-mashiny-zapustit-korporativnyy-akselerator-dlya-vnutrennikh-proektov-pr/
Справочно:
«Синара-Транспортные Машины» (СТМ) — дивизиональный машиностроительный холдинг Группы «Синара», объединяет научно-технический и производственный потенциал российских предприятий по инжинирингу, производству, сервисному обслуживанию железнодорожной техники и дизельных промышленных установок. Также оказывает  услуги тяги, предоставляет в аренду локомотивы и путевую технику, содержит железнодорожные пути и инфраструктуру.
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