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28 июня 2018 г.
 Пресс-релиз
Участники Комитета по экспорту и инновациям НП «ОПЖТ» обсудили актуальные вопросы 
27 июня 2018 года состоялось заседание Комитета Некоммерческого партнерства «Объединение производителей железнодорожной техники» по экспорту 
и инновациям, возглавляемого вице-президентом НП «ОПЖТ», заместителем генерального директора по продажам и работе с органами власти АО «Синара – Транспортные Машины» Антоном Зубихиным. 
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В мероприятии приняли участие специалисты и эксперты из Министерства промышленности и торговли Российской Федерации, АО «Российский экспортный центр», АО «Синара – Транспортные Машины», НПК «Объединенная Вагонная Компания», ООО «УК РМ Рейл», ООО «Вагонмашдеталь», АНО «Институт проблем естественных монополий» и др.

Участниками заседания рассмотрены действующие меры государственной поддержки экспорта в соответствии с их приоритетностью для предприятий железнодорожного машиностроение. 
Одной из наиболее значимых мер поддержки экспорта производителями ж/д техники признается возмещение части затрат на транспортировку продукции в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 апреля 2017 г. № 496. В то же время, члены Комитета отмечают необходимость доработки отдельных положений данного постановления с учетом практики его применения с весны прошлого года. 
В ходе состоявшихся обсуждений был внесен ряд предложений по изменению отдельных пунктов данных правил с целью повышения эффективности их использования и удовлетворения обширного спроса на данную меру со стороны производителей.
По итогам заседания участниками было поддержано предложение о подготовке обращения в Минпромторг России и АО «РЭЦ». 
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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