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9 августа 2018 г.
 Пресс-релиз
Подписан закон, направленный на оптимизацию процесса строительства объектов инфраструктуры воздушного и железнодорожного транспорта
Президент России подписал Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части уточнения объектов инфраструктуры воздушного и железнодорожного транспорта, объектов инфраструктуры морских портов, относящихся к особо опасным, технически сложным объектам».
Федеральный закон принят Государственной Думой 26 июля 2018 года и одобрен Советом Федерации 28 июля 2018 года.
Федеральный закон направлен на оптимизацию процесса строительства объектов инфраструктуры воздушного и железнодорожного транспорта, а также объектов инфраструктуры морских портов путём ограничения перечня объектов, относящихся к особо опасным, технически сложным объектам.

Федеральным законом Воздушный кодекс Российской Федерации дополняется статьёй 71, в которой содержится перечень объектов, относящихся к объектам инфраструктуры воздушного транспорта, а также к особо опасным, технически сложным объектам названной инфраструктуры.

Кроме того, Федеральным законом уточняется понятие инфраструктуры железнодорожного транспорта общего пользования, содержащееся в федеральных законах «О железнодорожном транспорте в Российской Федерации» и «Устав железнодорожного транспорта Российской Федерации». Одновременно с этим статья 2 Федерального закона «О железнодорожном транспорте в Российской Федерации» дополняется пунктом 11, в котором указывается, какие объекты инфраструктуры железнодорожного транспорта общего пользования являются особо опасными, технически сложными объектами.

Источник: http://kremlin.ru/acts/news/58221 
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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