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9 августа 2018 г.
 Пресс-релиз
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 04.06.2018 г. № 353н "Об утверждении профессионального стандарта "Инспектор локомотивов (моторвагонного подвижного состава, вагонов) и качества ремонта пути железнодорожного транспорта"
Утвержден профессиональный стандарт для инспекторов локомотивов и качества ремонта пути железнодорожного транспорта.

Согласно стандарту целью деятельности данных специалистов является контроль качества ремонта и технического обслуживания локомотивов (моторвагонного подвижного состава, вагонов) и текущего содержания железнодорожного пути.

В функции данных специалистов входит:

- приемка работ по реконструкции, модернизации и ремонту железнодорожного пути и его обустройств;

- приемка локомотивов (моторвагонного подвижного состава, вагонов), узлов и оборудования после ремонта и технического обслуживания;

- инспекторский контроль организаций, выпускающих продукцию железнодорожного назначения;

- технический аудит организаций, выпускающих продукцию железнодорожного назначения.

Стандартом устанавливаются требования к образованию и опыту работы, необходимые специалисту для выполнения этих функций.

Источник: https://minjust.consultant.ru/documents/39803
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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