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9 августа 2018 г.
 Пресс-релиз
Внесены изменения в Устав железнодорожного транспорта 
Президент России подписал Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон «Устав железнодорожного транспорта Российской Федерации». 
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Федеральный закон принят Государственной Думой 12 июля 2018 года и одобрен Советом Федерации 24 июля 2018 года.
Федеральный закон направлен на создание правовых оснований компенсации затрат перевозчика, возникающих при отцепке грузовых вагонов в пути следования в целях проведения текущего отцепочного ремонта.

В соответствии с Федеральным законом Минтранс России наделяется полномочием на издание нормативного правового акта, регулирующего порядок проведения текущего отцепочного ремонта грузовых вагонов, который включает в себя в том числе ответственность за качество проведения ремонта, порядок отцепки и прицепки груженых или порожних грузовых вагонов в пути следования, а также порядок определения размера платы перевозчику или владельцу инфраструктуры в связи с такими отцепкой и прицепкой в случае, если текущий отцепочный ремонт был проведен по независящим от них причинам.
Источник: http://kremlin.ru/acts/news/58170 
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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