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5 сентября 2018 г.
 Пресс-релиз
Антон Самойлов избран генеральным директором АО «ВРК-2» 

31 августа 2018 года состоялся совет директоров Общества.

Ключевым вопросом повестки дня стало избрание генерального директора АО «ВРК-2».

Советом директоров АО «ВРК-2» единогласно принято избрать генеральным директором АО «ВРК-2» Самойлова Антона Павловича.

Самойлов Антон Павлович с апреля 2017 года по январь 2018 года занимал должность заместителя генерального директора АО «ВРК-2», а с января 2018 года до момента избрания генеральным директором являлся исполняющим обязанности генерального директора АО «ВРК-2».

Справка: 

Акционерное общество «Вагонная ремонтная компания-2» является крупнейшим вагоноремонтным предприятием, и в настоящее время по праву занимает одно из лидирующих положений среди отечественных компаний аналогичного профиля.

Основным направлением работы АО «ВРК-2» является оказание ремонтных услуг с целью выполнения основной миссии Компании – обеспечение железнодорожных грузовых перевозок полностью исправным подвижным составом.

Являясь дочерней компанией ОАО «РЖД», АО «ВРК-2» соответствует единым высоким стандартам обеспечения безопасности движения поездов, действующим внутри всего холдинга «Российские железные дороги».

Источник: http://vrk2.ru/company/news/
* АО «ВРК-2» член НП «Объединения производителей железнодорожной техники»
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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