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11 октября 2018 г.
 Пресс-релиз
Молодые специалисты завода получили высокую оценку своих проектов на форуме «Горизонты-2018»
Сразу пять наград привезла команда «Уральских локомотивов» с Международного молодежного форума «Горизонты-2018», проходившем в пансионате «Бургас» (г. Сочи) с 1 по 6 октября.

Форум, организованный Трубной металлургической компанией, проходил четырнадцатый раз, и уже третий год подряд он проводится совместно с Группой Синара.



Молодые сотрудники нашего завода приняли участие как в молодежной научно-практической конференции (МНПК), так и  в конкурсе «Будущее Синары».

Свои проекты в двух секциях по различным направлениям представили шесть  молодых специалистов «Уральских локомотивов». Все они – победители и финалисты заводской конференции, проходившей  на заводе в мае-июле этого года.

Золото в секции «Модернизация продукта в машиностроении» — у Натальи Пшеничниковой, инженера-конструктора — руководителя сектора динамики и интеграции департамента конструкторских разработок и исследований. Первое место в секции «Модернизация продукта в машиностроении» занял Артем Митраков, начальник отдела расчетов, управление  проектирования  механических систем департамента конструкторских разработок и исследований.

Второе место в секции «Инновации в производственных процессах» завоевала Ксения Горохова, инженер-технолог управления технологической подготовки производства поездов.

Денис Усанин, начальник отдела технологии сварки, покраски и термообработки управления технологической подготовки производства тележек занял третье место в секции «Модернизация продукта в машиностроении».

Строгие эксперты из числа руководителей предприятий Группы Синара высоко оценили не только оригинальность и инновационность предложенных нашими коллегами проектов, но и практическое применение и экономический эффект при их внедрении.

Справочно:
Предприятие «Уральские локомотивы», расположенное в Верхней Пышме (Свердловская область), специализируется на проектировании, производстве и техническом обслуживании подвижного состава нового поколения.  

Завод серийно выпускает грузовые магистральные электровозы постоянного тока «СИНАРА» (2ЭС6) с коллекторным тяговым приводом и грузовые магистральные электровозы постоянного тока «ГРАНИТ» (2ЭС10) с асинхронным тяговым приводом и скоростные электропоезда «Ласточка» (ЭС2Г), а также магистральный электровоз переменного тока серии 2ЭС7.

«Уральские локомотивы» — совместное предприятие Группы «Синара» и концерна Сименс АГ.
Источник: http://ulkm.ru/actions/molodye-specialisty-zavoda-poluchili-vysokuyu-ocenku-svoix-proektov-na-forume-gorizonty-2018/ 
* Уральские локомотивы член НП «Объединения производителей железнодорожной техники»
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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