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31 января 2019 г.
 Пресс-релиз
60-летие со дня основания АО «СГ-транс»
От имени Некоммерческого партнерства «Объединения производителей железнодорожной техники» поздравляем весь коллектив АО «СГ-транс» с 60-летием со дня основания!

История компании началась 31 января 1959 года, когда Главгаз СССР создал Государственный союзный трест «Союзгаз», который занимался приемом, хранением, транспортировкой и распределением потребителям сжиженных углеводородных газов (СУГ) и легкого углеводородного сырья (ЛУС). Компания осуществляла проектирование, строительство и ввод в эксплуатацию филиалов по транспорту газа, а также баз хранения сжиженного газа.
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Сегодня компания является одним из лидеров по количеству специализированного вагонного парка для перевозки сжиженных углеводородных газов – в управлении более 17 тысяч вагонов. Общий парк вагонов более 25 тысяч. 
АО «СГ-транс» продолжает развиваться, укреплять свои позиции на рынке, расширять контакты с партнерами. Отрадно, что сохранился накопленный годами опыт и компетенции, а компания уверенно смотрит в будущее и готова к выполнению новых задач. 
В этот знаменательный день от всей души желаем всем сотрудникам 
АО «СГ-транс» здоровья, дальнейшего творческого роста и развития, успехов в решении поставленных задач, благополучия и семейного счастья!
* АО «СГ-транс» член НП «Объединения производителей железнодорожной техники»
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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