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30 января 2019 г.
 Пресс-релиз
Секция «Техническое регулирование и стандартизация в строительстве. Координация работы технических комитетов по стандартизации»

29 января 2019 г. состоялось заседание секции «Техническое регулирование и стандартизация в строительстве. Координация работы технических комитетов по стандартизации» в рамках, проходящего при поддержке Минпромторга России и Минстроя России 29-31 января 2019 г. Национального отраслевого форума «Отечественные строительные материалы - 2019: итоги, вызовы, перспективы»

В мероприятии принял участие президент НП «ОПЖТ», председатель ТК 045/МТК 524 «Железнодорожный транспорт» Валентин Гапанович. 
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Валентин Гапанович проинформировал собравшихся о 10-летнем юбилее Комитета, о том, что в прошлом году была произведена его реорганизация благодаря которой структура ТК 045 стала насчитывать 20 Подкомитетов по различным областям деятельности в области железнодорожного транспорта. При этом два из них – напрямую касаются строительного комплекса: ПК 5 «Железнодорожный путь и сооружения» (секретариат ведет АО «ВНИИЖТ») и ПК 16 «Строительство объектов инфраструктуры» (секретариат ведет ОАО «РЖД»). На сегодняшний день ТК 045 объединяет свыше 200 предприятий и более 500 экспертов и специалистов в области железнодорожного транспорта: 

операторов железнодорожных перевозок;

предприятий-производителей и поставщиков железнодорожной техники;

представителей органов власти;

отраслевых научных и проектных организаций;

высших учебных заведений.

За ТК 045 на данный момент закреплено 340 стандартов, в 2019 году запланирована разработка новых и обновление действующих стандартов в количестве 168 тем. И все эти документы в большинстве своем устанавливают требования к продукции железнодорожного машиностроения: локомотивы, вагоны пассажирские и грузовые, средства транспортные, предназначенные для технического обслуживания или ремонта железнодорожный путей, оборудование путевое, моторвагонный подвижной состав и т.д. 

При этом не стоит забывать, что все субъекты хозяйственной деятельности, участвующие в осуществлении текущего функционирования и развития железных дорог, применяют для этого массу нормативно-правовых и технических документов, которые затрагивают и регламентируют в том числе вопросы строительства, а также устанавливают требования к строительным конструкциям, материалам и изделиям. 

К таким документам, среди прочих относятся Федеральный закон от 30 декабря 2009 г. № 384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений» и связанные с ними перечни сводов правил, а также национальных и межгосударственных стандартов. 

Применяя указанные документы предприятия-заказчики и подрядчики, занятые в строительстве зданий и сооружений для железных дорог, время от времени сталкиваются с проблемами, которые не позволяют осуществлять оптимальное проектирование объектов инфраструктуры, а также ведут к их значительному удорожанию. 

Чтобы избегать подобных проблем, необходимо поддерживать открытость при разработке нормативных документов: устраивать широкие обсуждения проектов СП, ГОСТ, ГОСТ Р на существующих площадках действующих ТК, ассоциаций, объединений и партнерств. 

С момента своего образования ТК 045 активно включился в работу по взаимодействию с предприятиями, объединениями и техническими комитетами по стандартизации в смежных областях промышленности. За последние два года были заключены соглашения с ТК 016 «Электроэнергетика», ТК 099 «Алюминий», ТК 331 «Низковольтная коммутационная аппаратура и комплексные устройства распределения, защиты, управления и сигнализации», ТК 465 «Строительство» и ПТК 705 «Технологии информационного моделирования на всех этапах жизненного цикла объектов капитального строительства и недвижимости». На стадии подписания находится Соглашение о взаимодействии между ТК 045 «Железнодорожный транспорт» и ТК 144 «Строительные материалы и изделия».

Помимо работы в рамках соглашений, ТК 045 руководствуясь приказом Росстандарта от 22 мая 2015 г. № 601 «О взаимодействии технических комитетов при разработке документов в области национальной стандартизации» активно сотрудничает с ТК 044 «Аккумуляторы и батареи», ТК 046 «Кабельные изделия», ТК 078 «Лесоматериалы», ТК 274 «Пожарная безопасность», ТК 367 «Чугун, прокат и металлоизделия, ТК 381 «Технические средства для инвалидов», ТК 457 «Качество воздуха».

Резюмируя свое выступление, Валентин Гапанович призвал всех разработчиков стандартов и представителей смежных ТК согласовывать проекты стандартов, которые напрямую или косвенно затрагивают железнодорожную отрасль с профильным ТК 045 «Железнодорожный транспорт». Это позволит не только сократить возможные риски и убытки от применения уже утвержденных документов, но и позволит производить качественную и безопасную продукцию.

Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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