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5 февраля 2019 г.
 Пресс-релиз
«ЛокоТех» в 2019 году направит более 3 млрд рублей на развитие заводов
Группа компаний «ЛокоТех» в 2019 году планирует направить более 3 млрд рублей на развитие локомотиворемонтных заводов АО «Желдорреммаш». 
  Средства инвестиционной программы будут направлены на обеспечение исполнения растущего производственного заказа со стороны ОАО «РЖД». 
В частности, ожидается, что производственная инвестиционная программа Улан-Удэнского ЛВРЗ составит более 600 млн руб., Челябинского ЭРЗ - более 200 млн руб., Уссурийского ЛРЗ – более 500 млн руб., Ярославского ЭРЗ - более 400 млн руб., Ростовского-на-Дону ЭРЗ – более 60 млн руб. 

В рамках инвестиционной программы 2019 года будет продолжена реализация мероприятий, получивших старт в 2018 году, а также начат ряд крупных новых инициатив. В частности, на Астраханском ТРЗ продолжится освоение ТЭД ЭД133/ЭДУ133, на Оренбургском ЛРЗ – освоение среднего и капитального ремонта локомотивов ТЭП70 и 2ТЭ116, а также освоение ремонта дизеля Д49. 

На Уссурийском локомотиворемонтном заводе планируется расширение мощностей локомотивосборочного комбината, увеличение выпуска электрических машин, дизелей, колесных пар. На Челябинском ЭРЗ продолжится освоение ремонта серий ВЛ80 и 2ЭС4К, на Ярославском ЭРЗ – освоение ремонта электровоза ЭП1, увеличение выпуска электрических машин, колесных пар. 

Кроме того, на заводах «ЛокоТех» предполагается реализация ряда новых инициатив в области автоматизации, технологического и стратегического развития. 

 Всего до 2020 года в рамках выполнения инвестиционной программы планируется реализация более 1 тысячи мероприятий, направленных на модернизацию и повышение эффективности производственного процесса заводов. 


Справочно:

ООО "ЛокоТех" управляет активами, обеспечивающими обслуживание, ремонт, модернизацию и передачу в лизинг локомотивов, производство узлов и деталей для предприятий железнодорожного машиностроения. 

В периметр группы управляемых активов входят ООО "ЛокоТех-Сервис", АО "Желдорреммаш", ООО "ЛокоТех-Лизинг", ООО "Торговый дом ЛокоТех", ООО "АВП Технология", ООО "ЛокоТех-Промсервис" и другие. 

Производственную базу составляют 10 локомотиворемонтных заводов и более 90 сервисных депо по всей России.

Источник: http://www.locotech.ru/press-center/news/2763/ 
* АО «Желдорреммаш» член НП «Объединения производителей железнодорожной техники»
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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