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12 февраля 2019 г.
 Пресс-релиз
Финские коллеги ознакомились с разработками АО «НИИАС»

12 февраля 2019 года АО «НИИАС» посетили представители Mipro Group, ведущей финской компании в области разработки и внедрения систем СЦБ.

Первый заместитель Генерального директора Е.Н. Розенберг ознакомил зарубежных гостей с техническими решениями Института, а также рассказал о стратегических направлениях развития железнодорожной отрасли. В ходе презентации были представлены наиболее значимые проекты и разработки Института – МЦК, система управления рисками, технологии диспетчерского управления и другие.
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По просьбе финских коллег специалисты Научно-технического комплекса систем управления и обеспечения безопасности движения поездов поделились опытом создания ответственных систем СЦБ с применением сертифицированных автоматизированных средств SCADE.

Стороны обсудили возможные сферы сотрудничества, в том числе в рамках проектов, реализуемых компанией Mipro Group на территории Финляндии и стран Балтии. Участники встречи договорились о возможности заключения соглашения о сотрудничестве, а также организации технических визитов на объекты железных дорог России и Финляндии с целью обмена опытом.

Источник: http://www.vniias.ru/press-centre/222-finskie-kollegi-oznakomilis-s-razrabotkami-ao-niias 
* АО «НИИАС» члены НП «Объединения производителей железнодорожной техники»

Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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