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14 февраля 2019 г.
 Пресс-релиз
ОАО «РЖД» и ООО «УК РМ Рейл» подписали соглашение о сотрудничестве

Заместитель генерального директора – главный инженер ОАО «РЖД» Сергей Кобзев и генеральный директор «РМ Рейл» Павел Овчинников подписали сегодня на площадке Российского инвестиционного форума соглашение о сотрудничестве, направленное на установление долгосрочного взаимовыгодного взаимодействия в области разработки, изготовления и внедрения инновационной продукции железнодорожного машиностроения, а также комплектующих узлов и деталей.

В соответствии с соглашением стороны, в частности, намерены осуществлять согласованную деятельность по совершенствованию технических и технологических решений в процессе разработки, изготовления, внедрения и эксплуатации современной железнодорожной техники.

Источник: http://press.rzd.ru/news/public/ru?STRUCTURE_ID=654&layer_id=4069&refererLayerId=3307&id=93252 
* ООО «УК РМ Рейл» и ОАО «РЖД» члены НП «Объединения производителей железнодорожной техники»

Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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