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14 февраля 2019 г.
 Пресс-релиз
Комитет по нормативно-техническому обеспечению и стандартизации

14 февраля в Москве состоялось заседание Комитета НП «ОПЖТ» по нормативно-техническому обеспечению и стандартизации. 
Заседание провел вице-президент, председатель Комитета НП «ОПЖТ» по нормативно-техническому обеспечению и стандартизации Андрей Смыков. 
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В заседании приняли участие представители ОАО «РЖД», АО «ВНИИЖТ», АО «ВНИКТИ», АО «НИИАС», АО «Промтрактор-Вагон», ОАО «ЭЛТЕЗА», АО «СГ-транс», ФБУ «РС ФЖТ», ООО «Кнорр-Бремзе Системы для рельсового Транспорта», АО «МТЗ ТРАНСМАШ», ООО «ИЦПВК», АО «ПГК», АНО «ИПЕМ», Ассоциация «АСТО», АО «Транспневматика», ООО «ВНИЦТТ». 

На заседании обсудили проекты СТО ОПЖТ «Система развития поставщиков. Общие положения» и СТО ОПЖТ «Вагоны грузовые. Основы взаимодействия организаций-членов НП «ОПЖТ», направленные на повышение сохранности грузовых вагонов», а также Программу стандартизации НП «ОПЖТ» на 2019 год.
По СТО ОПЖТ «Система развития поставщиков. Общие положения» в ходе обсуждения было принято решение вынести проект стандарта на утверждение на очередное Общее собрание членов партнерства, а по СТО ОПЖТ «Вагоны грузовые. Основы взаимодействия организаций-членов НП «ОПЖТ», направленные на повышение сохранности грузовых вагонов» было решено поручить АО «ВНИИЖТ» согласовать проект стандарта с представителями компаний АО «СГ-транс» и АО «ПГК», которые высказали замечания к данному проекту.  

Затем был рассмотрен проект Программы стандартизации НП «ОПЖТ» на 2019 год. По ряду предлагаемых тем участники заседания приняли решение повременить с началом разработки стандартов и запросить у заявителей дополнительные обоснования.
В части актуализации ГОСТ 33725-2016 «Устройства противоюзные железнодорожного подвижного состава. Общие технические условия», ГОСТ 33724.1-2016 «Оборудование тормозное пневматическое железнодорожного подвижного состава. Требования безопасности и методы контроля. Часть 1. Воздухораспределители, краны машиниста, блоки тормозные, изделия резиновые уплотнительные», ГОСТ 10393-2014 «Компрессоры, агрегаты компрессорные с электрическим приводом и установки компрессорные с электрическим приводом для железнодорожного подвижного состава. Общие технические условия», разработки ГОСТ на основе ГОСТ Р 57214-2016 «Изделия остекления железнодорожного подвижного состава. Общие технические условия» и по ряду других тем принято решение о включении соответствующих работ в Программу стандартизации партнерства. При этом Андрей Смыков отметил необходимость целевого финансирования данных работ со стороны предприятий-членов НП «ОПЖТ».
Все делегаты принимали активное участие в обсуждении вопросов повестки. Андрей Смыков пригласил всех заинтересованных представителей организаций-членов партнерства принять участие в Пленарном заседании ISO/TC 269 «Железные дороги» и смежных мероприятиях НП «ОПЖТ», которые состоятся 20-24 мая 2019 г. в г. Астане Республики Казахстан.

По итогам заседания Андрей Смыков поблагодарил участников и пообещал довести до сведения всех членов НП «ОПЖТ» окончательный вариант проекта Программы стандартизации партнерства на 2019 год.   

Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении. 
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