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13 марта 2019 г.
 Пресс-релиз
ИПЕМ готовит доклад о вызовах перед железнодорожным транспортом России до 2025 года

Институт проблем естественных монополий (ИПЕМ) завершает подготовку аналитического доклада «Железнодорожный транспорт России: вызовы до 2025 года». Документ будет опубликован в рамках X ежегодной конференции «Транспортная отрасль России: железнодорожный сектор», которая состоится 5 апреля в Москве.

Основная задача доклада – анализ текущего состояния железнодорожного транспорта в контексте перспектив развития транспортной отрасли и экономики России. В документе ИПЕМ представит результаты работы железнодорожной отрасли в 2010-2018 годах, обзор мер государственной поддержки разных видов транспорта, оценку влияния перспективных проектов развития железнодорожной инфраструктуры на регионы и экономику России в целом. Социально-экономические эффекты от инвестиций в железнодорожную инфраструктуру будут представлены на примере развития Восточного полигона.

«Реализация приоритетных инфраструктурных проектов является одной из ключевых государственных задач в ближайшие годы, – отметил генеральный директор ИПЕМ Юрий Саакян. – В докладе Института отразит системную роль железнодорожного транспорта в экономическом росте России».

Ежегодная конференция делового издания «Ведомости» является одним из ключевых деловых событий в транспортной отрасли и традиционно проходит при поддержке Министерства транспорта Российской Федерации. В рамках конференции состоятся два параллельных потока: «Грузовые железнодорожные перевозки» и «Пассажирские железнодорожные перевозки». ИПЕМ выступает Аналитическим партнером мероприятия.

###

Об организации:

Институт проблем естественных монополий (ИПЕМ) – независимый научно-исследовательский центр, основанный в 2005 году. Деятельность Института проблем естественных монополий направлена на исследование состояния естественно-монопольных секторов российской экономики (электроэнергетика, газовая промышленность, железнодорожный и трубопроводный транспорт) и взаимосвязанных с ними отраслей промышленности (транспортное и энергетическое машиностроение, угольная отрасль и другие). Институт активно участвует в процессах формирования промышленной политики России, определения инструментов ее реализации в отраслевом и региональном аспектах. Дополнительную информацию об Институте можно найти на сайте www.ipem.ru
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Источник: http://www.ipem.ru/news/ipem/1711.html 
* АНО «ИПЕМ» член НП «Объединения производителей железнодорожной техники»

Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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