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13 марта 2019 г.
 Пресс-релиз
Трансмашхолдинг приступил к испытаниям нового рельсового автобуса РА-3
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На предварительные и сертификационные испытания отправлен рельсовый автобус РА-3, созданный на АО «Метровагонмаш» (МВМ, входит в состав АО «Трансмашхолдинг»). Об этом сообщили в Дирекции по внешним связям и корпоративным коммуникациям холдинга.

Испытания автобуса будут проходить на экспериментальном кольце АО «ВНИИЖТ» (г. Щербинка) в условиях опытного пробега, общая протяженность которого составит 5000 км. Будут проверены ходовые показатели (средняя скорость, плавность хода, торможение), эффективность системы микроклимата и работа других элементов оборудования, произведена оценка воздействия на путь. Приемочные и сертификационные испытания по планам должны завершиться до конца июля 2019 года.

Рельсовый автобус РА-3 – это новейшая разработка Трансмашхолдинга. Конструкторы создали новый дизайн экстерьера; большое внимание было уделено комфортабельности пассажирского салона. Салоны оборудуются информационными табло, на которых отображаются сведения о маршруте следования, системами видеонаблюдения, применено энергосберегающее светодиодное освещение. Пассажирский салон и кабина машиниста оборудованы системой климат-контроля с обеззараживателями воздуха. Увеличено количество мест для сидения, по сравнению с рельсовыми автобусами предыдущих моделей. В головных вагонах предусмотрены места для маломобильных пассажиров, подъемники для их посадки-высадки, универсальные санитарные комплексы.

Основная составность РА-3 – три вагона: два головных моторных и один прицепной безмоторный. Автобус может также состоять из двух головных вагонов. Два рельсовых автобуса могут эксплуатироваться по системе многих единиц, образуя состав, включающий в себя до 6 вагонов. Новый рельсовый автобус может эффективно использоваться для пригородных пассажирских перевозок на неэлектрифицированных участках железных дорог, оборудованных как низкими, так и высокими платформами, что значительно расширяет его сферу применения на различных железнодорожных маршрутах. Максимальная скорость поезда - 120 км/ч. 

В 2019-2020 г. АО «Метровагонмаш» изготовит для АО «Центральная ППК» 17 рельсовых автобуса РА-3 в двухвагонном исполнении и еще 6 – в трехвагонном исполнении.    

Справочно:
АО «Трансмашхолдинг» (ТМХ) – крупнейший в России производитель техники

для железнодорожного и городского рельсового транспорта. Компания входит в число крупнейших в мире производителей рельсовой техники. Трансмашхолдинг является ядром группы, создающей современный комплексный транспортный продукт, который включает в себя разработку и выпуск подвижного состава; его обслуживание, ремонт и модернизацию; цифровые технологии в производстве и эксплуатации; системы управления движением. 

ТМХ создает безопасную и комфортную среду для пассажиров, эффективную и прибыльную систему грузоперевозок. Стратегия присутствия компании на мировом рынке основывается на российском опыте и технологиях, которые используются для развития национального транспортного машиностроения в других странах.

АО «Метровагонмаш»

•
Основан в 1897 году

•
Разработкой и производством вагонов метро занимается с 1934 года

•
В 19 метрополитенах городов 11 стран мира эксплуатируется более 7000 вагонов метро

•
Вагоны метро, выпущенные на Метровагонмаше, перевозят более 15 млн. пассажиров ежедневно.
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* АО «Трансмашхолдинг» член НП «Объединения производителей железнодорожной техники»
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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