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12 марта 2019 г.
 Пресс-релиз
Об участии в мероприятиях в области технического регулирования
и стандартизации в рамках Недели российского бизнеса 2019
Во вторник 12 марта состоялись заседание Совета по техническому регулированию и стандартизации для цифровой экономики Комитета РСПП по техническому регулированию, стандартизации и оценке соответствия и Восточного комитета германской экономики, а также прошел Форум «Система технического регулирования в ЕАЭС: цифровые вызовы и глобальные возможности».

Все мероприятия были организованы Российским союзом промышленников и предпринимателей в рамках Недели российского бизнеса 2019.
В заседании Совета, наряду с представителями МГТУ «СТАНКИН»,
BIM-ассоциации, НП «Союзцемент», НП «Ассоциация по техническому регулированию», НУЦ «Контроль и диагностика», Российско-германской внешнеторговой палаты, Восточного комитета германской экономики – Объединения Восточной Европы, Немецкой службы по аккредитации, Союза машиностроителей Германии, компаний Siemens, DKE, BASF, Knauf Gips, Комитета по техническому регулированию, стандартизации и оценке соответствия РСПП, приняли участие президент НП «ОПЖТ» Валентин Гапанович и вице-президент, председатель Комитета по нормативно-техническому обеспечению и стандартизации НП «ОПЖТ» Андрей Смыков.
В ходе мероприятия стороны обсудили цели, задачи и первые результаты деятельности рабочих групп Совета по вопросам аккредитации, оценки соответствия, технического регулирования в области строительных материалов, железнодорожного транспорта, машиностроения, кибербезопасности и прочее.

Валентин Гапанович рассказал собравшимся о десятилетнем юбилее запуска в эксплуатацию высокоскоростного электропоезда «Сапсан», который связал между собой города Москву и Санкт-Петербург. Он отметил, что для дальнейшего развития высокоскоростных магистралей (далее – ВСМ) в России необходимо актуализировать действующую нормативную базу и разработать комплекс документов по стандартизации, в том числе используя опыт взаимодействия специалистов России и Германии, полученный при запуске и эксплуатации Сапсана. Также Валентин Гапанович подчеркнул, что немаловажным является сотрудничество наших стран в области аккредитации и проведения работ по подтверждению соответствия. В этом вопросе ключевую роль должно играть взаимодействие Росаккредитации и Немецкой службы по аккредитации с помощью механизмов ИЛАК.

Между участниками встречи развернулась активная дискуссия по вопросам повестки дня. По итогам встречи принято решение о продолжении выстраиваемого сотрудничества предприятий России и Германии в области технического регулирования и стандартизации ВСМ в России, в том числе в рамках деятельности рабочих групп по техническому регулированию и стандартизации для цифровой экономики Совета РСПП и Восточного комитета германской экономики.
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении. 
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