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12 апреля 2019 г.                                                                                    Пресс-релиз
Участие НП «ОПЖТ» в выездном заседании Комиссии Государственной Думы по правовому обеспечению развития организаций оборонно-промышленного комплекса Российской Федерации
На площадке Южно-Российского государственного политехнического университета (НПИ) имени М.И.Платова в г. Новочеркасске 12 апреля 2019 г. состоялось выездное заседание Комиссии Государственной Думы по правовому обеспечению развития организаций оборонно-промышленного комплекса Российской Федерации (далее – Комиссия), при поддержке Экспертного совета по развитию транспортного машиностроения и Союза машиностроителей России, которое провел председатель Комиссии Владимир Гутенев.
Тема выездного заседания – «Конкурентоспособные интеллектуальные и энергосберегающие технологии в системах движения сложных технических объектов».
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В мероприятии приняли участие заместитель полномочного представителя Президента Российской Федерации в Южном федеральном округе Владимир Гурба, министр промышленности и энергетики Ростовской области Игорь Сорокин, ВРИО ректора Южно-Российского государственного политехнического университета (НПИ) имени М.И.Платова Юрий Разоренов, сопредседатель Экспертного совета по развитию транспортного машиностроения при Комитете Государственной Думы Российской Федерации по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, индустриальный директор кластера обычного вооружения, боеприпасов и спецхимии ГК «Ростех» Сергей Абрамов, сопредседатель Экспертного совета по развитию транспортного машиностроения при Комитете Государственной Думы по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, президент НП «ОПЖТ» Валентин Гапанович, генеральный директор АО «Трансмашхолдинг» Кирилл Липа, советник генерального директора АО «Трансмашхолдинг», вице-президент НП «ОПЖТ» Владимир Шнейдмюллер, президент Ростовского государственного университета путей сообщения Владимир Колесников, а также представители образовательных учреждений и научно-исследовательских институтов, представители бизнес-объединений, руководители и работники промышленных организаций. 
«Мы сегодня ставим перед собой задачу помочь высшим учебным заведениям Донского края и индустриальным предприятиям Ростовской области и других регионов продолжать активное взаимодействие», – сообщил председатель Комиссии Государственной Думы по правовому обеспечению организаций оборонно-промышленного комплекса Российской Федерации, Координатор Экспертного совета по развитию транспортного машиностроения, вице-президент Союза машиностроителей России, президент Ассоциации «Лига содействия оборонным предприятиям» Владимир Гутенев. «Именно поэтому сегодня в заседании принимает участие Кирилл Валерьевич Липа – генеральный директор АО «Трансмашхолдинг», в состав которого входит НЭВЗ – Новочеркасский электровозостроительный завод. Для нас чрезвычайно важным является не только сохранение объёмов производства на НЭВЗ в ближайшие годы, но и увеличение номенклатуры производимой продукции, а также его тесная связь с вузами».

По мнению Владимира Гутенева, эта работа будет способствовать выполнению указаний Президента Российской Федерации: провести диверсификацию с помощью оборонно-промышленного комплекса и наладить производство широкой линейки гражданской продукции с хорошим экспортным потенциалом. При содействии таких мощных структур, как АО «Трансмашхолдинг» и ГК «Ростех», не только Новочеркасск, но и вся Ростовская область, получат мощный экономический импульс.
Заместитель полномочного представителя Президента Российской Федерации в Южном федеральном округе Владимир Гурба отметил, что без развития таких направлений как авионика и транспортные структуры невозможно продвижение новых технологических процессов в любой отрасли.
Сопредседатель Экспертного совета при Комитете Государственной Думы Российской Федерации по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству по развитию транспортного машиностроения, член Бюро Союза машиностроителей России, индустриальный директор кластера обычного вооружения, боеприпасов и спецхимии ГК «Ростех» Сергей Абрамов поделился своей точкой зрения:

«В рамках Союза машиностроителей «Ростех» активно занимается формированием законодательных инициатив, которые направлены на создание условий для развития экономики, промышленности, диверсификации оборонных предприятий. Мы решаем амбициозные задачи по открытию новых гражданских производств, создаем высокотехнологичные продукты в электронике, робототехнике, медицине, транспортном машиностроении, химии, композитных материалах и других сферах, занимаем новые рыночные ниши. Симбиоз научных и технологических компетенций корпорации позволяет нам успешно конкурировать с мировыми производителями не только в России, но в отдельных сегментах за рубежом».
О внедрении инновационных энергосберегающих технологий на железнодорожном транспорте рассказал сопредседатель Экспертного совета по развитию транспортного машиностроения при Комитете Государственной Думы по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, вице-президент Союза машиностроителей России, президент НП «ОПЖТ» Валентин Гапанович. В рамках своего доклада он акцентировал внимание на поставленных задачах и инновационных ожиданиях от российских предприятий оборонно-промышленного комплекса и научно-исследовательских институтов, а именно:
снижение потерь при передаче электроэнергии в цепочке «первичные сети – тяговые подстанции – подвижной состав»;

внедрение высокоэффективных, регулируемых преобразователей собственных нужд электрического подвижного состава;

использование новых технологий в области применения суперконденсаторов для накопления электроэнергии в режиме рекуперации;

применение преобразователей собственных нужд IGBT-транзисторов на базе карбид-кремния;

переход от сигнально-блокировочных кабелей и кабелей связи на оптоволоконные кабели;

применение микропроцессорных систем с меньшим энергопотреблением;
разработка и внедрение микроэлектронных плат в системах МПСУ и МПЦ подвижного состава и железнодорожной автоматики.
ВРИО ректора ЮРГПУ (НПИ) Юрий Разоренов отметил, что на сегодняшний день в университете накоплены определенные компетенции по разработке интеллектуальных и энергосберегающих технологий в системах движения сложных технических объектов. «Наши учёные активно проводят опытно-конструкторские работы, изготовление и поставку специальной аппаратуры для судостроительной промышленности. Также вуз обладает уникальными технологиями, позволяющими создавать электроприводы и электродвигатели для атомных подводных и надводных аппаратов, горнодобывающей и транспортной техники», – добавил Юрий Разоренов. 

Министр промышленности и энергетики Ростовской области Игорь Сорокин рассказал, что в последние годы в регионе отмечаются высокие темпы роста промышленного производства. Они значительно превышают среднероссийские показатели. Так, эффективная работа промышленных предприятий стратегических отраслей региона обеспечила рост объёма производства на 10% по сравнению с предыдущим периодом.
Генеральный директор АО «Трансмашхолдинг» Кирилл Липа отдельно остановился на опыте работы с ЮРГПУ (НПИ), сообщив, что Трансмашхолдинг подписал с ВУЗом два соглашения о сотрудничестве. В рамках этих соглашений на НЭВЗ пришли работать 125 выпускников ЮРГПУ (НПИ). Также ведется реализация трех совместных пилотных проектов в рамках цифровизации НЭВЗ.
По итогам дискуссии будут собраны предложения и инициативы по развитию интеллектуальных и энергосберегающих технологий и направлены в заинтересованные Федеральные органы исполнительной власти.
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