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26 апреля 2019 г.
 Пресс-релиз
Трансмашхолдинг проведет капремонт вагонов метро

 для Нижнего Новгорода

Октябрьский электровагоноремонтный завод (ОЭВРЗ, входит в состав 
АО «Трансмашхолдинг») подписал договор на оказание услуг по капитально-восстановительному ремонту (КВР) 26-ти вагонов Нижегородского метрополитена модели 81-717/714 с продлением срока службы. Об этом сообщили в Дирекции по внешним связям и корпоративным коммуникациям холдинга.

Согласно договору предприятие при поддержке АО «Сбербанк Лизинг» отремонтирует вагоны метро до конца 2019 года. После завершения работ вагоны поступят в депо Нижегородского метрополитена. 

Срок эксплуатации вагонов, которые поступят на КВР, продляется на 15 лет.

Вагоны, которые пройдут капитальный ремонт, будут отвечать самым современным требованиям по уровню комфорта, энергоэффективности и эксплуатационной надежности. Ремонту будут подвергнуты ка головные, так и промежуточные вагоны.

Специалисты завода проведут ремонт пассажирских салонов, систем вентиляции, кабин, тележек, электродвигателей. 

В пассажирских салонах будут применены материалы, обеспечивающие стойкость к истиранию и полное удаление загрязнений, несанкционированных надписей и рекламы. 

ОЭВРЗ и ранее сотрудничал с метрополитеном Нижнего Новгорода. В 2017-2018 гг. завод выполнял работы по ремонту вагонов метро той же модели, колесных пар и электродвигателей.

Справочно:

Октябрьский электровагоноремонтный завод (ОЭВРЗ) – предприятие, выполняющее все виды ремонта и модернизации пассажирского подвижного состава, строительство и ремонт вагонов метрополитена.

АО «Трансмашхолдинг» (ТМХ) – крупнейший в России производитель техники для железнодорожного и городского рельсового транспорта. Компания входит в число крупнейших в мире производителей рельсовой техники. Трансмашхолдинг является ядром группы, создающей современный комплексный транспортный продукт, который включает в себя разработку и выпуск подвижного состава; его обслуживание, ремонт и модернизацию; цифровые технологии в производстве и эксплуатации; системы управления движением. 

 ТМХ создает безопасную и комфортную среду для пассажиров, эффективную и прибыльную систему грузоперевозок. Стратегия присутствия компании на мировом рынке основывается на российском опыте и технологиях, которые используются для развития национального транспортного машиностроения в других странах.
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* АО «Трансмашхолдинг» член НП «Объединения производителей железнодорожной техники»
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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