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26 апреля 2019 г.
 Пресс-релиз
75-летие со дня основания ФГУП «ЦНИИчермет им. И.П.Бардина»

Федеральное государственное унитарное предприятие  «Центральный научно-исследовательский  институт черной металлургии им. И.П.Бардина» (ФГУП «ЦНИИчермет им. И.П.Бардина») был создан в 1944 году Иваном Павловичем Бардиным по решению Правительства СССР.
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В Постановлении Государственного Комитета Обороны от 27 апреля 1944 г. об образовании  ЦНИИчермет была определена его «стартовая»  структура, позволявшая решать комплексные проблемы черной металлургии уже в то время.

Многие изобретения и открытия института определили облик современной металлургии. Среди них – применение кислорода в доменном и мартеновском производствах, создание кислородно-конвертерного процесса, высокоэффективные процессы внепечного рафинирования стали, метод непрерывной разливки стали.

Сегодня в ЦНИИчермет трудится немало высококвалифицированных ученых и инженеров, в том числе 9 профессоров, 93 доктора и кандидата наук, почти 90 молодых специалистов.

Поздравляем всех сотрудников и партнёров института и желаем успехов в работе, здоровья и семейного благополучия.
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
Некоммерческое партнерство 
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