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28 мая 2019 г.
 Пресс-релиз
IT-система будет планировать операторскую деятельность ПГК

Первая грузовая компания (ПГК) запустила в опытную эксплуатацию интеллектуальную IT-систему «ОСНОВА». Сервис на базе искусственного интеллекта будет рассчитывать наиболее рациональные схемы эксплуатации подвижного состава и давать рекомендации по распределению вагонов по заявкам клиентов.
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«Сегодня будущее любой компании зависит от степени применения цифровых технологий. «ОСНОВА» – уникальный для рынка оперирования продукт, при помощи которого мы сможем вести планирование с трехмесячным прогнозом. Система позволит ускорить оборот вагонов и ремонты, оптимизировать потребный парк подвижного состава компании. Фактически новый сервис затронет работу всех подразделений ПГК. В результате его внедрения мы сможем быстрее и эффективнее выполнять заказы наших клиентов», – рассказал заместитель генерального директора по логистике ПГК Андрей Рыженков. 
Компания рассчитывает полностью запустить проект «ОСНОВА» к концу 2019 года. Система станет частью единого информационного пространства компании.

Для справки: 

АО «Первая Грузовая Компания» (ПГК) – крупнейший частный оператор железнодорожных перевозок в России. Компания предоставляет полный комплекс услуг по транспортировке грузов. В управлении ПГК – более 111 тыс. единиц подвижного состава, в том числе полувагоны, цистерны, платформы и вагоны иных типов. Региональная сеть компании представлена филиалами в 14 городах России, а международная – в Казахстане и совместным предприятием в Финляндии.

Управление корпоративных коммуникаций 

www.pgkweb.ru
+7 495 663-01-01

* АО «Первая Грузовая Компания» член НП «Объединения производителей железнодорожной техники»
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
Некоммерческое партнерство 
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