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6 июня 2019 г.
 Пресс-релиз
«Синара-Транспортные Машины» и «УРАЛХИМ» разработают инновационный маневровый локомотив для предприятий
6 июня на Петербургском международном экономическом форуме состоялось подписание меморандума о сотрудничестве между Торговым домом «Синара-Транспортные Машины» (ТД СТМ) и «Объединенной химической компанией «УРАЛХИМ». Подписи под документом поставили генеральный директор ТД СТМ Антон Зубихин и генеральный директор ОХК «УРАЛХИМ» Сергей Момцемлидзе. 
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В рамках сотрудничества стороны намерены разработать и провести опытную эксплуатацию перспективной модели инновационного маневрового локомотива с применением асинхронного тягового привода, каскадных маломощных дизелей и  гибридной силовой установки, позволяющей производить рекуперацию энергии. Именно такой запрос на принципиально новую модель маневрового локомотива сформирован на сегодняшний день от промышленных предприятий.

Как отметил генеральный директор ТД СТМ Антон Зубихин, сотрудничество с «ОХК «УРАЛХИМ» носит долгосрочный характер. «Стратегическое партнерство предусматривает не только производство нового локомотива, но и его сопровождение в рамках контракта жизненного цикла, что обеспечит для производственных предприятий максимальную эффективность эксплуатации локомотивного парка и снижение издержек на протяжении всего срока службы техники», — подчеркнул А. Зубихин.

Генеральный директор АО «ОХК «УРАЛХИМ» Сергей Момцемлидзе отметил, что компания «УРАЛХИМ» на постоянной основе ведет работу по оптимизации логистических процессов на предприятиях холдинга. «Используя опыт и компетенции СТМ как одного из ведущих производителей локомотивов в России, отечественные промышленные предприятия смогут повысить эффективность своей внутренний логистики. Оптимальная работа путей необщего пользования напрямую зависит от эффективности работы тягового подвижного состава. По завершению разработки и изготовления новой модели наша компания готова участвовать в ее опытной эксплуатации и в перспективе стать заказчиком продукции холдинга СТМ», — сообщил С. Момцемлидзе.

Источник: https://sinaratm.ru/press/news/sinara-transportnye-mashiny-i-uralkhim-razrabotayut-innovatsionnyy-manevrovyy-lokomotiv-dlya-predpri/ 
* АО «Синара-Транспортные Машины» член НП «Объединения производителей железнодорожной техники»
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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