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13 июня 2019 г.
 Пресс-релиз
Результаты деятельности ТК 045 «Железнодорожный транспорт» в 2018 году Росстандарт оценил на отлично
13 июня 2019 года на официальном сайте Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии размещен Рейтинг эффективности деятельности технических комитетов по стандартизации, составленный по итогам их работы в 2018 году.
Технический комитет по стандартизации ТК 045 «Железнодорожный транспорт» (председатель – президент НП «ОПЖТ» В.А.Гапанович, ответственный секретарь – начальник отдела стандартизации А.С.Кобзева, секретариат ведет ФБУ «РС ФЖТ») разделил вместе с ТК 023 «Нефтяная и газовая промышленность» (секретариат ведет ООО «Газпром ВНИИГАЗ») в указанном Рейтинге 1-2 места, набрав в качестве интегрального показателя эффективности деятельности 80,15 балла (из 100 возможных).
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В оценке эффективности деятельности принимал участие 181 технический комитет по стандартизации. При этом всего в Российской Федерации функционирует 263 технических комитета.

Для составления Рейтинга эксперты Росстандарта применяли методы оценки по системным и индивидуальным показателям, а также метод самооценки деятельности комитетов. В совокупности это способствовало максимально объективному распределению позиций.

Оценивалась фактическая деятельность каждого технического комитета по стандартизации в 2018 году, при этом учитывались качественные и количественные характеристики их работы. В частности, рассматривались и принимались во внимание уровень выполнения плановых показателей деятельности, объем выполненных работ, активность участия комитетов в различных конференциях, форумах, публичных и выставочных мероприятиях, наличие или отсутствие апелляционных жалоб в отношение деятельности комитетов, достижения в работе международных, региональных, зарубежных организаций по стандартизации, степень привлечения для участия в работах по стандартизации бизнес-сообщества, наличие случаев значительного сокращения среднего срока разработки стандарта, участие комитетов в работах Росстандарта по совершенствованию и развитию системы национальной стандартизации и проч.

По всем указанным показателям оценки эффективности деятельности ТК 045, его секретариат, подкомитеты и организации-члены проводят каждодневную большую и не всегда простую работу, направленную на формирование актуальной и достаточной нормативно-технической базы, обеспечивающей промышленные предприятия железнодорожного машиностроения и ОАО «РЖД» необходимыми документами по стандартизации.

Стоит отметить, что за ТК 045 в Федеральном информационном фонде стандартов закреплено 343 документа по стандартизации, из них – 305 стандартов разработаны и актуализированы с 2008 по 2018 гг.

За десять лет функционирования ТК 045 разработано и обновлено 215 межгосударственных стандартов и 84 национальных стандарта Российской Федерации, а также – разработано 6 предварительных национальных стандартов Российской Федерации.

Средний возраст стандартов в области железнодорожного машиностроения составляет 5,5 лет. Для сравнения: средний возраст стандартов в других отраслях насчитывает 17,5 лет. План Росстандарта – довести к 2027 г. средний возраст всех действующих в стране стандартов к 8 годам.

Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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