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19 июня 2019 г.
Пресс-релиз
Состоялось заседание Совета главных конструкторов НП «ОПЖТ» по рассмотрению предложений ООО «Астико Дистрибьюшн» и ООО НТЦ «АПМ» в области импортозамещения систем автоматизированных расчётов и проектирования продукции машиностроения
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19 июня 2019 года в Центре научно-технической информации и библиотек ОАО «РЖД» состоялось заседание Совета главных конструкторов НП «ОПЖТ» по рассмотрению предложений ООО «Астико Дистрибьюшн» и ООО НТЦ «АПМ» в области импортозамещения систем автоматизированных расчётов и проектирования продукции машиностроения.

В докладе технического директора ООО «Астико Дистрибьюшн» Ивана Никифорова было отмечено, что компании «Астико Дистрибьюшн» и НТЦ «АПМ» специализируются на создании и внедрении программного обеспечения для проектно-конструкторских работ с 1992 года. К настоящему времени создан широкий набор отечественных программных продуктов с русскоязычным интерфейсом. Эти программы позволяют проводить: 

- прочностной расчёт и проектирование конструкций, деталей машин и механизмов;

-расчет напряженно-деформированного состояния конструкции в линейной и нелинейной, статической и динамической постановке; 

-расчеты частот и форм собственных колебаний, устойчивости конструкций;

-тепловой анализ;

-расчет задач гидродинамики, газодинамики;

-расчёт электромагнитных полей;

-расчёт электрических цепей;

-совместное решение задач разных типов.

В докладах отмечалось, что в настоящее время пользователями ПО указанных производителей являются свыше 2000 отечественных и зарубежных предприятий, среди них АО «Алтайвагон», Брянский и Демиховский машиностроительные заводы, Уралвагонзавод и многие другие предприятия. 

Иван Никифоров также сообщил, об отличительных особенностях предлагаемых продуктов, проводились сопоставления с зарубежными и отечественными аналогами ANSYS, ABAQUS, UM, обсуждались перспективы импортозамещения.

Заместитель генерального директора ООО НТЦ «АПМ» Сергей Розинский выступил с подробным докладом «Примеры использования программных продуктов АПМ на предприятиях железнодорожной отрасли». В частности, были показаны результаты моделирования и расчётов кузовов и рам локомотивов и грузовых вагонов, силовых каркасов вагонов электропоездов, подвагонного оборудования, литых элементов тележки, стрелы путеукладочного крана, многое другое.

У участников заседания вызвали особый интерес специализированные блоки АПМ для решения многих инженерных задач - хорошо структурированный инструмент на базе известных и проверенных временем курсов «детали машин», «механика материалов и конструкций».

В своем выступлении Главный конструктор АО «ВНИКТИ» Игорь Сазонов отметил, что весомой положительной стороной программ «Астико» и «АПМ» является их российское происхождение. Это позволяет построить варианты прямого эффективного взаимодействия пользователя с разработчиком, которые едва ли возможны с зарубежными фирмами. Развитие и внедрение этих программ отвечает заявленным правительством мерам по импортозамещению и повышению безопасности используемого программного обеспечения.

Иван Никифоров и Сергей Розинский ответили на многочисленные вопросы участников заседания.

Участниками заседания единогласно одобрены доклады компаний «Астико Дистрибьюшн» и НТЦ «АПМ». Отмечен широкий спектр решаемых задач и высокий уровень компетентности разработчиков. Главным конструкторам и руководителям расчётных подразделений конструкторских служб рекомендовано более подробно изучить демонстрационные версии программ, размещённые на официальном сайте компаний, для возможного принятия решений об их использовании на своих предприятиях.

Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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