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11 июня 2019 г.
 Пресс-релиз
Церемония торжественного запуска автоматической линии термической обработки колец буксовых узлов SKF в г. Твери
В г. Твери 11 июня 2019 г. на заводе ООО «СКФ Тверь» состоялся торжественный запуск автоматической линии термической обработки колец буксовых узлов.
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В мероприятии приняли участие генеральный директор SKF в России и СНГ Алексей Шулепов, старший советник генерального директора SKF в России и СНГ Анатолий Усов, президент НП «ОПЖТ» Валентин Гапанович, вице-президенты НП «ОПЖТ» Владимир Шнейдмюллер и Андрей Смыков, торговый атташе посольства Швеции Бьорн Ковальков-Хальварсон, генеральный директор ООО «Трансвагонмаш» Дмитрий Лосев, а также руководители и специалисты Минпромторга России, ОАО «РЖД», научных институтов и исследовательских центров, российских компаний-производителей железнодорожной техники, вагонно-ремонтных предприятий и организаций-членов Партнерства.
SKF — крупнейший поставщик технических решений в области подшипников качения, систем смазывания, уплотнений и сервиса. Компания работает в 130 странах мира и поставляет продукцию для железнодорожного транспорта на протяжении более 100 лет.
В России компания SKF открыла представительство ещё в 1914 году, а всего через два года запустила первый в России подшипниковый завод, став родоначальником отечественной подшипниковой промышленности. В 2010 году в городе Твери компания произвела крупную инвестицию в размере около 30 млн евро, построив новый завод по производству инновационных компактных конических буксовых подшипниковых узлов SKF CTBU мощностью 150 000 шт./год. До недавнего времени буксовые подшипники и некоторые виды уплотнений были единственными изделиями SKF, произведенными в России, остальная продукция импортировалась. Сейчас завод «СКФ Тверь» расширяет список локализованной продукции, которая составляется примерно 85%.


Новая линия индукционной закалки для колец является уникальной по следующим параметрам: 
- установленная мощность составляет 3,6 МВт;

- производственная площадь — 400 м²;

- полностью автоматическое управление производством со 100 %-ным отслеживанием параметров каждой детали.

Открыл торжественную часть мероприятия Алексей Шулепов, генеральный директор SKF в России и СНГ: «Для создания данной уникальной линии индукционной закалки группа технических экспертов SKF проводила серьёзные исследования, испытания, прежде чем стало возможным создать это инновационное оборудование. Особенно важным для нас является тот факт, что эта новейшая технология впервые в мире будет применяться именно в России, а уже впоследствии будет также внедряться на других предприятиях SKF. На нашем производственном предприятии в Твери мы продолжаем историю инноваций нашей компании и создаём действительно уникальный, качественный продукт, а наши сотрудники получают действительно уникальные компетенции, работая на столь современном оборудовании».
Старший советник генерального директора SKF в России и СНГ Анатолий Усов в своем приветственном слове акцентировал внимание участников на том, что компания SKF прошла большой путь от открытия завода «СКФ Тверь» в 2010 г. до запуска инновационной линии индукционной закалки буксовых узлов, не имеющей аналогов в мире.
Президент НП «ОПЖТ» Валентин Гапанович, приветствуя участников мероприятия отметил завод «СКФ Тверь» как первый в России среди промышленных предприятий, который получил сертификат «зелёного строительства» LEED Gold, а также отметил что новая линия индукционной термической обработки, в отличие от традиционного метода закалки, использует энергосберегающие технологии, что позволяет значительно сократить выбросы СО2. Это является важным аспектом в последовательной работе по снижению негативного воздействия производства на окружающую среду. В завершении своего выступления Валентин Гапанович акцентировал внимание на надежности создаваемых заводом «СКФ Тверь» буксовых подшипников, которая, согласно статистике, выше аналогов более чем в 4 раза. 


Представленная технология обработки колец буксовых узлов поможет увеличить срок их службы в сложных условиях эксплуатации, повысив износостойкость и конструкционную прочность. Это положительно скажется на безопасности эксплуатации и стоимости жизненного цикла продукции для потребителей.
Торжественный старт производству лично дали генеральный директор SKF в России и СНГ Алексей Шулепов, президент НП «ОПЖТ» Валентин Гапанович и директор производства ООО «СКФ Тверь» Дмитрий Гижко. 
В завершении мероприятии состоялся ряд подписаний соглашений между ООО «СКФ Тверь» и ООО «Трансвагонмаш», ОАО «ВРК-3», ООО «КМА Желдортранс» и ООО «ТехКомплект Северо-Запад» 
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
Некоммерческое партнерство 
«Объединение производителей 
железнодорожной техники»

Пресс-служба

Тел./факс (499) 262-5692, 
262-2773, 262-9540

press@opzt.ru, 
opzt@opzt.ru
www.opzt.ru
