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5 июля 2019 г.
 Пресс-релиз
ЭлектроМир - официальный партнер РЖД

25 июня 2019 г. в рамках открытия в Петербурге инновационной площадки для привлечения технологичных компаний, ОАО «РЖД» и ООО «ГК «ЭлектроМир» подписали соглашение о сотрудничестве в области развития железнодорожного машиностроения и телекоммуникационных систем для железнодорожного транспорта на территории Российской Федерации.
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Компания «ЭлектроМир» будет проводить разработку, производство и внедрение инновационной продукции на железнодорожный транспорт, поставляемый для ОАО «РЖД», а также интеграцию передовых технологий в области систем связи и телекоммуникационных систем. Заключение соглашения с ОАО «РЖД» является значимым событием в истории компании «ЭлектроМир» и вехой в развитии компании.
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Источник: http://electromir-group.ru/index.php?route=information/news/info&news_id=101
* ООО «ГК «Электромир» член НП «Объединения производителей железнодорожной техники»
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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