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8 июня 2019 г.
 Пресс-релиз
«Холдинг Кабельный Альянс» представил на Иннопроме огнестойкий кабель

«Холдинг Кабельный Альянс», объединяющий кабельные активы УГМК, представил свои новые разработки на X международной промышленной выставке «ИННОПРОМ».  
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В частности, на стенде ХКА представлена голографическая витрина, демонстрирующая уникальные свойства нового кабеля торговой марки «Кольчуга». 

Главное преимущество усовершенствованной конструкции, выпускаемой в Кольчугино, – высокая огнестойкость. Изоляция и оболочка нового кабеля изготовлены из кремнийорганической резины, которая под воздействием пламени превращается в защитный керамический слой. Это исключает соприкосновение токопроводящих жил и риск короткого замыкания. Кроме того, новая конструкция имеет низкое дымо- и газовыделение, а продукты горения не содержат соединений хлора, что снижает их опасность для человека и вычислительной техники. При пожаре кабель ТМ «Кольчуга» может поддерживать работу аварийно-спасательных и других систем в течение четырех часов.

Дополнительное преимущество новой конструкции - высокая гибкость и уменьшенные габариты. Это позволяет монтировать большее количество кабелей в пучке, облегчает работу в стесненных условиях и дает заказчику существенную экономию. 

К тому же кабель ТМ «Кольчуга» устойчив к воздействию смазочных масел, плесневых грибов и т.д. 

Немаловажно, что кремнийорганическая резина производится на томском заводе «Сибкабель», также входящем в ХКА. Таким образом, речь идет о 100% импортозамещении. 

 Еще одна голографическая витрина, представленная ХКА, демонстрирует процесс проверки сопротивления токопроводящей жилы, от которого напрямую зависит качество и безопасность кабеля. Если сопротивление ТПЖ не соответствует ГОСТ, это приводит к нагреву кабеля, повреждению изоляции, короткому замыканию и пожару. Контроль за жилой на заводах ХКА начинается на этапе скрутки, что позволяет исключить брак уже на первых стадиях производственного процесса. 

Кроме этого, гостей стенда ХКА приглашают в виртуальный тур по лаборатории кольчугинского завода «Электрокабель». С помощью VR-очков любой желающий может стать свидетелем процесса контроля качества материалов и готовой продукции на ЭКЗ.
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* ООО «Холдинг Кабельный Альянс» член НП «Объединения производителей железнодорожной техники»
Источник: https://www.holdcable.com/ru/press/news/kholding-kabelnyy-alyans-predstavil-na-innoprome-ognestoykiy-kabel/
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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