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18 июля 2019 г.
 Пресс-релиз
В Росстандарте обсудили законопроект «О внесении изменений
в Федеральный закон «О стандартизации в Российской Федерации»
В Федеральном агентстве по техническому регулированию и метрологии под председательством руководителя ведомства Алексея Абрамова состоялось согласительное совещание по доработке законопроекта «О внесении изменений в Федеральный закон «О стандартизации в Российской Федерации».
В мероприятии приняли участие представители Росстандарта, Минпромторга России, Минэкономразвития России, РСПП, ФГУП «Стандартинформ», Ассоциации по техническому регулированию, ГК «Росатом», ТПП РФ, Объединения автопроизводителей России, НО «Союзцемент», Алюминиевой ассоциации и технических комитетов по стандартизации.
От НП «ОПЖТ» на согласительном совещании присутствовали президент Партнерства, председатель ТК 045/МТК 524 Валентин Гапанович и вице-президент Андрей Смыков.
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Законопроект разрабатывается Минпромторгом России и Росстандартом с целью включения корректировок и уточнений отдельных положений в действующий Федеральный закон «О стандартизации в Российской Федерации». Эти изменения выработаны по результатам практического применения закона с июля 2015 г. В рамках совещания были рассмотрены замечания и предложения, поступившие в ходе публичного обсуждения законопроекта, от РСПП, НП «ОПЖТ» и других заинтересованных организаций. 

В ходе состоявшейся дискуссии участниками совещания был достигнут консенсус по всем полученным замечаниям. Одно из главных нововведений, которое предлагается включить в закон о стандартизации, – дополнение статьи 2 «Основные понятия» определением термина «Технический комитет по стандартизации».
Также законопроект предусматривает возможность регистрации стандартов организаций, в том числе технических условий, в Федеральном информационном фонде стандартов.

Остальные предлагаемые изменения Федерального закона «О стандартизации в Российской Федерации» содержатся в прилагаемом файле.
Алексей Абрамов в завершение мероприятия поблагодарил собравшихся, выразив надежду на продолжение конструктивного сотрудничества с представителями принимавших участие в совещании организаций, и подчеркнул необходимость оперативной доработки законопроекта и направление его на согласование в Правительство Российской Федерации.

Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
Некоммерческое партнерство 
«Объединение производителей 
железнодорожной техники»
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