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29 августа  2019 г.
 Пресс-релиз
Круглый стол «Развитие стандарта ISO/TS 22163 (IRIS) в России: итоги и перспективы»

Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» и Открытое акционерное общество «Российские железные дороги» 29 августа 2019 г. в рамках Международного железнодорожного салона пространства 1520 «PRO//Движение.Экспо» в Щербинке провели круглый стол «Развитие стандарта ISO/TS 22163 (IRIS) в России: итоги и перспективы».
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В круглом столе приняли участие представители зарубежных организаций: генеральный директор Европейской ассоциацией производителей железнодорожной техники Филипп Ситроен, координатор IRQB Бернард Кауфманн, вице-президент Сименс Стефан Зиглер, вице-президент по качеству Шеффлер Кевин Кроебер, вице-президент по качеству Кнорр-Бремзе ГмбХ Маркус Клайнхард, начальник системы управления качеством SBB-CFF-FFS Рейнхард Отто, начальник департамента методологии и организации аудита поставщиков SNCF Тери Ребоурс, координатор качества SNCB Марайка Вандерберг, руководитель международного направления JR-East Ясанури Накажима, руководитель по качеству HITACHI RAIL STS S.p.A Пати Паоло, корпоративный менеджер по качеству CONSTRUCCIONES Y AUXILIAR DE FERROCARRILES Террадилос Андер. От НП «ОПЖТ» в круглом столе приняли участие президент Партнерства Валентин Гапанович и вице-президент Олег Сеньковский.

В рамках круглого стола были рассмотрены следующие темы:

результаты внедрения стандарта ISO/TS 22163 (IRIS) в России, подведение итогов внедрения стандарта в 2009–2018 гг. и перспективы развития до 2025 года;

требования системных интеграторов к качеству продукции и сертификация на требование отраслевого стандарта ISO/TS 22163 (IRIS) как элемент развития поставщиков;

результаты работы ISO/TC 269 WG5 и совета по качеству IRQB;

практический опыт по сертификации промышленных предприятий по стандарту IRIS.

По итогам обсуждений участниками круглого стола приняты решения:

о необходимости реализации предложений по совершенствованию ISO/TS 22163;

о необходимости реализации механизмов контроля за качеством работы органов по сертификации подготовки и обучения аудиторов;

о необходимости формирования единой политики совместно с европейскими владельцами инфраструктуры и операторами железных дорог по вопросам гармонизированных требований к поставщикам;

о необходимости выстраивания системы развития качества цепи поставок в железнодорожной отрасли как на уровне отечественных поставщиков, так и на международном уровне;

о необходимости реализации механизмов предоставления обратной связи о качестве подвижного состава и элементов инфраструктуры органам по сертификации при проведении сертификационных и надзорных аудитов.

Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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