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14 августа 2019 г.
 Пресс-релиз
ТМХ приступает к производству прототипов пассажирских вагонов

 для Египетских железных дорог
По итогам заседания с участием представителей Министерства транспорта Египта, Египетских национальных железных дорог (ЕНЖД), Торгово-промышленной палаты РФ в Египте и Трансмашхолдинга (ТМХ) утвержден технический облик пассажирских вагонов третьего класса в рамках контракта, подписанного ЕНЖД и российско-венгерским консорциумом Трансмашхолдинг Венгрия в 2018 году. Завершение процедур согласования позволяет ТМХ приступить к производству опытных образцов для тестирования и сертификации, соблюдая график подготовки к исполнению контракта. Об этом сообщили в Дирекции по внешним связям и корпоративным коммуникациям Трансмашхолдинга.
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Прототипы должны быть созданы осенью 2019 г.

Вагоны третьего класса с принудительной вентиляцией – самая массовая модель, предусмотренная контрактом. В общей сложности, будет произведено 500 таких вагонов, 30 из которых, в случае успешных испытаний прототипов, могут быть переданы заказчику уже в декабре 2019 года.

Согласованный технический дизайн предусматривает эксплуатацию вагонов на протяжении 40 лет – как в условиях континентального, так и в условиях прибрежного египетского климата. В кузовах вагонов будет применен устойчивый к коррозии сплав стали, в подверженных внешнему воздействию узлах будут использованы влагозащищенные и теплоизолирующие материалы, боковые двери будут иметь конструкцию с повышенной пыле- и влагозащитой, температура букс колесных пар будет контролироваться при помощи специальных датчиков.

В вагонах третьего класса будет 88 мест для сидения. В каждом вагоне предусмотрена система принудительной вентиляции, по два туалета, светодиодное освещение по схеме «световые полосы».

Вагоны получат тележки безлюлечного типа с двухступенчатым рессорным подвешиванием. Благодаря им, подвижной состав будет отличаться повышенной плавностью хода. За торможение будут отвечать дисковые тормоза с противоюзной системой. 

Российско-венгерский консорциум Трансмашхолдинг Венгрия и Египетские национальные железные дороги подписали договор о поставке 1300 пассажирских вагонов с местами для сидения в сентябре 2018 года. Срок реализации контракта – 5 лет с момента его вступления в силу. Подписи под договором поставили вице-президент ТМХ Серго Курбанов и председатель ЕНЖД Ашраф Раслан.
Справочно:

ТМХ (Трансмашхолдинг) – №1 среди производителей железнодорожного и городского рельсового транспорта в России и СНГ и №6 – на международном рынке. Компания предлагает полный спектр продуктов и услуг: от дизайна и разработки нового подвижного состава до модернизации, сервисных контрактов жизненного цикла и цифровых систем управления движением. ТМХ – российская компания со штаб-квартирой в Москве и международными подразделениями в Швейцарии, Венгрии, ЮАР, Египте, Аргентине, Белоруссии и Казахстане. В структуру холдинга входит 15 производственных и сборочных площадок в России и других странах мира, а география работы охватывает более 30 государств.
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* АО «Трансмашхолдинг» член НП «Объединения производителей железнодорожной техники»
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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