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28 августа 2019 г.
 Пресс-релиз
ТМХ представил на выставке в Щербинке рельсовый автобус РА-3

ТМХ (АО «Трансмашхолдинг»), крупнейший на пространстве 1520 разработчик и производитель подвижного состава для рельсового транспорта, представил широкой публике свою новейшую разработку - рельсовый автобус РА-3. Об этом сообщили в дирекции по внешним связям и корпоративным коммуникациям холдинга.
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Презентация состоялась в рамках Международного железнодорожного салона пространства 1520 «PRO//Движение.Экспо» в Щербинке. Традиционно перечень подвижного состава производства АО «Трансмашхолдинг» на выставке стал самым обширным: холдинг представил в общей сложности десять экспонатов. Посетители могут увидеть не только рельсовый автобус РА-3, но и магистральный грузовой электровоз 2ЭС5С, магистральный грузовой тепловоз 3ТЭ25К2М, две модификации электропоезда ЭГ2Тв («Иволга»), купейный вагон-двухвагонный сцеп 61-4517, двухэтажный вагон с местами для сидения 61-4492, двухэтажный штабной вагон с местами для сидения 61-4503, вагон-ресторан 61-4460, а также концепт двухосного маневрового гибридного тепловоза.

Рельсовый автобус РА-3, созданный на предприятии «Метровагонмаш», (МВМ, входит в состав АО «Трансмашхолдинг») может эффективно использоваться для пригородных пассажирских перевозок на неэлектрифицированных участках железных дорог, оборудованных как низкими, так и высокими платформами.

Новый рельсовый автобус спроектирован с учетом современных требований к дизайну, безопасности и комфортности пассажирского транспорта. В одном из головных вагонов предусмотрены подъемники и специальные места для пассажиров в инвалидных креслах-колясках, универсальный санитарный комплекс. Используется энергосберегающее светодиодное освещение, установлены электронные маршрутные табло. Пассажирский салон и кабина машиниста оборудованы системами видеонаблюдения, кондиционирования и обеззараживания воздуха.

В РА-3 применена аварийная крэш-система. Все используемые материалы соответствуют требованиям пожарной и санитарно-гигиенической безопасности. Спроектирован новый пульт машиниста с удобным расположением органов управления.

По сравнению с рельсовыми автобусами предыдущих моделей, в РА-3 увеличена конструкционная скорость (со 100 км/ч до 120 км/ч) и количество посадочных мест (в трехвагонном исполнении предусмотрено 229 мест для сидения). Срок службы РА-3 увеличен до 40 лет (РА-2 – 25 лет). Основная составность — два вагона в 2019 году. Предусмотрено увеличение составности до трех вагонов с 2020 года. Может эксплуатироваться по системе многих единиц: от 4 до 6 вагонов в составе.

Опытный образец был изготовлен в феврале 2019 года, прошел испытания и получил сертификат, подтверждающий соответствие требованиям, предъявляемым к безопасности железнодорожного транспорта и пассажирских перевозок. В июле 2019 года три рельсовых автобуса отправлены для эксплуатации на Сахалин. В 2019-2020 годах 23 рельсовых автобуса получит Центральная пригородная пассажирская компания (Центральная ППК).

Сравочно:
АО «Метровагонмаш»

•
Основан в 1897 году

•
Разработкой и производством вагонов метро занимается с 1934 года

•
В 19 метрополитенах городов 11 стран мира эксплуатируется более 7000 вагонов метро

•
Вагоны метро, выпущенные на Метровагонмаше, перевозят более 15 млн. пассажиров ежедневно.

ТМХ (АО «Трансмашхолдинг») – №1 среди производителей железнодорожного и городского рельсового транспорта в России и СНГ и №6 – на международном рынке. Компания предлагает полный спектр продуктов и услуг: от дизайна и разработки нового подвижного состава до модернизации, сервисных контрактов жизненного цикла и цифровых систем управления движением. ТМХ – российская компания со штаб-квартирой в Москве и международными подразделениями в Швейцарии, Венгрии, ЮАР, Египте, Аргентине, Белоруссии и Казахстане. В структуру холдинга входит 15 производственных и сборочных площадок в России и других странах мира, география его работы охватывает более 30 государств.
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Константин Дорохин,
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* АО «Трансмашхолдинг» член НП «Объединения производителей железнодорожной техники»
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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