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14 ноября 2019 г.
 Пресс-релиз
Состоялся XVII Всероссийский форум качества
На площадке дворца культуры «Яуза» (г. Мытищи) 14 ноября 2019 г. состоялся XVII Всероссийский форум качества. Мероприятие организовано Всероссийской организацией качества, НП «ОПЖТ» и АО «Метровагонмаш» при поддержке АО «Трансмашхолдинг». В форуме приняло участие более 280 делегатов.
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Главной темой заседания Форума стало качество продукции машиностроения как основы развития российской экономики. На встрече было заслушано свыше 20 докладов руководителей ведущих производственных предприятий, федеральных агентств и организаций. 
Форум качества был открыт приветственными словами: главы городского округа Мытищи Виктора Азарова, заместителя Председателя коллегии Военно-промышленной комиссии Российской Федерации Олега Бочкарева, директора Департамента государственной политики в области технического регулирования, стандартизации и обеспечения единства измерений Минпромторга России Вячеслава Бурмистрова, президента НП «ОПЖТ» Валентина Гапановича и президента Всероссийской организации качества Геннадия Воронина.
Заместитель руководителя Росстандарта Антон Шалаев посвятил свой доклад развитию российской системы стандартизации. Представитель «Кнорр Бремзе» Никита Токарев и заместитель начальника Департамента технической политики ОАО «РЖД» Артур Акопян поделились опытом создания корпоративной системы управления качеством. Директор по качеству АО «Мытищинский машиностроительный завод» Владимир Смелов рассказал о системных российских проблемах, негативно влияющих на качество машиностроительной продукции. Первый заместитель председателя Комитета РСПП по техническому регулированию, стандартизации и оценке соответствия Андрей Лоцманов поделился успешным опытом российских металлургов, сумевших в сжатые сроки организовать поставку на экспорт трубопроводной продукции по европейским стандартам. Также он рассказал о проблеме контрафактной продукции. Директор по IT АО «НПК «Уралвагонзавода» Константин Кравченко доложил об опыте завода по созданию цифрового двойника вагона и управления жизненным циклом изделия. 
Финалом мероприятия стала церемония награждения почетной медалью имени русского философа Ивана Ильина за выдающиеся заслуги в области качества генерального директора АО «Метровагонмаш» Богатырёва Б.Ю. и других лауреатов премии, а также экскурсия по основным производственным цехам и музею АО «Метровагонмаш».
По итогам Форума с учетом поступивших предложений Всероссийской организацией качества будет принята резолюция в области формирования системных мер по повышению качества промышленных предприятий с последующей ее передачей в заинтересованные федеральные органы исполнительной власти.
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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