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ПРЕСС-РЕЛИЗ
25.11.2019
ДИРЕКТОРОМ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ И СОДЕРЖАНИЮ ВАГОННОГО ПАРКА ПГК НАЗНАЧЕН ВЛАДИМИР ЗВЕРЕВ
В Первой грузовой компании (ПГК) введена должность директора по эксплуатации и содержанию вагонного парка. На новую позицию назначен Владимир Зверев, ранее занимавший пост первого заместителя генерального директора АО «ВРК-2».

Он будет курировать вопросы, связанные с эксплуатацией подвижного состава, усилением ремонтной безопасности и развитием программы вагоноремонтных мощностей.
«Дальнейшая реализация стратегических планов ПГК требует также разработки новых подходов к эксплуатационной и ремонтной функциям, и я уверен, знания, опыт и перспективное видение Владимира помогут в сфере реализации программ по улучшению работы парка», – прокомментировал генеральный директор ПГК Сергей Каратаев.
***

Биографическая справка:

Владимир Зверев занимал руководящие посты в ФГК и на Юго-Восточной железной дороге, где отвечал за ремонтные и эксплуатационные комплексы вагонного хозяйства. С января 2017 года до прихода в ПГК работал на позиции первого заместителя генерального директора АО «ВРК-2». 

Окончил Московский ордена Ленина и ордена Трудового Красного знамени институт инженеров железнодорожного транспорта им. Ф.Э. Дзержинского по специальности «вагоны». Награжден знаком «За заслуги перед Юго-Восточной железной дорогой» I и II степени, благодарностью президента ОАО «Российские железные дороги».
Для справки: 
АО «Первая Грузовая Компания» (ПГК) – крупнейший частный оператор железнодорожных перевозок в России. Компания предоставляет полный комплекс услуг по транспортировке грузов. В управлении ПГК – более 113 тыс. единиц подвижного состава, в том числе полувагоны, цистерны, платформы и вагоны иных типов. Региональная сеть компании представлена филиалами в 14 городах России, а международная – в Казахстане и совместным предприятием в Финляндии.
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