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26 ноября 2019 г.
 Пресс-релиз
Рассмотрение опыта применения в ОАО «РЖД» инструментов поиска инновационных решений: системы «Единое окно инноваций» и механизма открытого запроса на инновации, обзор результатов за 2018 – 2019 годы
В Центре инновационного развития – филиале ОАО «РЖД» состоялось заседание Комитета НП «ОПЖТ» по интеллектуальной собственности по теме: «Рассмотрение опыта применения в ОАО «РЖД» инструментов поиска инновационных решений: системы «Единое окно инноваций» и механизма открытого запроса на инновации, обзор результатов за 2018 – 2019 годы».
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По теме заседания представила развернутый доклад Людмила Дюжакова – заместитель начальника Центра инновационного развития. 
В первой части доклада Людмила Дюжакова рассказала о пути, проделанном при выстраивании в ОАО «РЖД» комплексной системы поддержки инновационного развития. В ходе доклада был подробно рассмотрен инструмент поиска стартап-проектов – «единого окна инноваций». Людмила Дюжакова в числе важных достижений отметила сокращение длительности процедур рассмотрения и выработку критериев отбора инновационных предложений, а также рассмотрение предложений с привлечением независимых экспертов. 
Во втором докладе Людмила Дюжакова рассказала о реализуемом в ОАО «РЖД» инструменте поиска инновационных предложений – «открытый запрос». Были представлены темы проведенных в 2018 – 2019 годах открытых запросов, даны пояснения по процессу рассмотрения заявок и отбору финалистов.

В продолжение данного доклада выступил Дмитрий Орехов – начальник отдела учета и управления интеллектуальной собственностью Центра инновационного развития. Спикер поделился положительным опытом применения инструмента «открытый запрос» в интересах Центра при поиске решений по выявлению нарушений исключительных прав ОАО «РЖД» на средства индивидуализации в сети Интернет.
Далее Людмила Дюжакова рассказала о роли корпоративного акселератора и региональных инновационных площадок в системе поддержки инновационного развития компании.
Председатель Комитета НП «ОПЖТ» по интеллектуальной собственности
Александр Зажигалкин описал преимущества работы системы поддержки инновационного развития в целом. Также он доложил о важности вовлечения в работу внешних партнеров и создания условий для продуктивного взаимодействия всех участников системы. Им особо было подчеркнуто, что интеллектуальная собственность является важным инструментом при работе с инновационными проектами. 
Подводя итоги заседания, председатель Комитета поблагодарил всех участников и попросил направлять предложения для учета в итоговом документе.
 Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
Некоммерческое партнерство 
«Объединение производителей 
железнодорожной техники»
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