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31 октября 2019 г.
 Пресс-релиз
Состоялось заседание Подкомитета НП «ОПЖТ» 

«Системы неразрушающего контроля железнодорожного подвижного состава, его составных частей, технических устройств и компонентов железнодорожной инфраструктуры»
31 октября 2019 года в Центре научно-технической информации и библиотек ОАО «РЖД» (г. Москва, Рижская пл., д. 3) состоялось заседание Подкомитета  НП «ОПЖТ» «Системы неразрушающего контроля железнодорожного подвижного состава, его составных частей, технических устройств и компонентов железнодорожной инфраструктуры». 
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В заседании приняли участие представители и других организаций-членов НП «ОПЖТ».
С докладами выступили заместитель заведующего кафедрой МПНК ФГБОУ ВО ПГУПС Коншина Вера Николаевна «О Разработке ГОСТ Р «Продукция железнодорожного назначения. Персонал, выполняющий неразрушающий контроль. Требования и порядок подтверждения компетентности», научный сотрудник НПК «ЛУЧ» Сосницкая Татьяна Андреевна «Новое оборудование и технологии разработки для МПК и ВТК деталей подвижного состава», исполнительный директор Костин Александр Александрович АО НПО «ИНТРОТЕСТ» «Стационарные автоматизированные установки МПК деталей грузовых вагонов».

По итогам заседания приняли решение одобрить разработку ГОСТ Р «Продукция железнодорожного назначения. Персонал, выполняющий неразрушающий контроль. Требования и порядок подтверждения компетентности».  Отмечены портативные разработки оборудования НПК «ЛУЧ», позволяющие оперативно провести НК и применённые АО НПО «ИНТРОТЕСТ» решения по видеофиксации результатов МПК с архивированием баз данных, а также обеспечение намагничивания и нанесение магнитных индикаторов и возможность автоматизировать магнитопорошковый контроль на предприятиях с большим циклом производства продукции.  
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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