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06 ноября 2019 г.
 Пресс-релиз
В Аппарате Правительства Российской Федерации состоялись заседания рабочих групп по реализации механизма «регуляторной гильотины»
В Аппарате Правительства Российской Федерации 6 ноября 2019 г. состоялись заседания рабочей группы по реализации механизма «регуляторной гильотины» в сфере железнодорожного транспорта и рабочей группы по реализации механизма «регуляторной гильотины» в сфере промышленной безопасности». Рабочие группы сформированы при подкомиссии по совершенствованию контрольных (надзорных) и разрешительных функций федеральных органов исполнительной власти при Правительственной комиссии по проведению административной реформы. От НП «ОПЖТ» в заседаниях принял участие президент НП «ОПЖТ» Валентин Гапанович, который включен в состав указанных рабочих групп.
Основными задачами рабочих групп являются рассмотрение структуры нормативного регулирования в рамках исполнения федеральными органами исполнительной власти дорожной карты по реализации механизма «регуляторной гильотины», разработка и рассмотрение проектов нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования.
Деятельность рабочей группы по реализации механизма «регуляторной гильотины» в сфере железнодорожного транспорта распространяется на федеральный транспортный государственный надзор в области железнодорожного транспорта, федеральный государственный контроль в области обеспечения транспортной безопасности, лицензионный контроль за деятельностью по перевозкам железнодорожным транспортом пассажиров и опасных грузов, лицензионный контроль за погрузочно-разгрузочной деятельностью применительно к опасным грузам, контроль за соответствием установленным требованиям соответствующих функциональных подсистем единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, государственный контроль за соблюдением требований технических регламентов, выдачу лицензии на осуществление деятельности по перевозкам железнодорожным транспортом пассажиров и опасных грузов, а также на осуществление погрузочно-разгрузочной деятельности применительно к опасным грузам.
Функционирование рабочей группы по реализации механизма «регуляторной гильотины» в сфере промышленной безопасности распространяется на федеральный государственный надзор в области промышленной безопасности на опасных производственных объектах, федеральный государственный строительный надзор, федеральный государственный строительный надзор, федеральный государственный надзор в области безопасности гидротехнических сооружений, федеральный государственный энергетический надзор, федеральный государственный надзор за деятельностью саморегулируемых организаций, государственный контроль за соблюдением требований законодательства об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности, лицензионный контроль за деятельностью по проведению экспертизы промышленной безопасности, лицензионный контроль за деятельностью, связанной с обращением взрывчатых материалов промышленного назначения, лицензионный контроль за деятельностью по эксплуатации взрывопожароопасных и химически опасных производственных объектов, государственный контроль за соблюдением технических регламентов, выдача лицензии на осуществление деятельности по проведению экспертизы промышленной безопасности, аттестация экспертов в области промышленной безопасности, согласование планов по предупреждению и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов, выдача разрешения на допуск к эксплуатации энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, объектов электросетевого хозяйства и пр.
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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