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28 ноября 2019 г.
 Пресс-релиз
Искусственный интеллект управляет движением

21 ноября в Центре научно-технической информации и библиотек ОАО «РЖД» (ЦНТИБ) состоялась VIII Научно-техническая конференция «Интеллектуальные системы управления на железнодорожном транспорте. Компьютерное и математическое моделирование (ИСУЖТ-2019)». Организатором конференции выступило АО «НИИАС» (дочернее общество ОАО «РЖД») при поддержке Международной ассоциации математического и компьютерного моделирования, Российского университета транспорта (МИИТ), Московского физико-технического института (государственный университет), Института проблем управления им. В.А. Трапезникова РАН, Ростовского государственного университета путей сообщения, Института радиотехники и электроники им. В.А. Котельникова РАН.
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             Участие в конференции приняли свыше 170 делегатов, представляющих ОАО «РЖД», отраслевые и академические научно-исследовательские институты и транспортные вузы России. На пленарном заседании и двух рабочих секциях — (секция № 1 «Управление перевозочным процессом, планирование и прогнозирование перевозок» и секция № 2 «Управление инфраструктурой, энергоэффективностью, обеспечение безопасности движения на железнодорожном транспорте») было сделано более 70 докладов и научных сообщений.
              Открывая пленарное заседание, первый заместитель Генерального директора – научный руководитель АО «НИИАС», доктор технических наук Владимир Георгиевич Матюхин подчеркнул, что за 8 лет удалось достичь значительных результатов в области разработки первой в России Единой интеллектуальной системы управления и автоматизации производственных процессов на железнодорожном транспорте (ИСУЖТ), цель которой — заменить функционал диспетчеров методами искусственного интеллекта. Это сложнейший и перспективный проект, позволяющий на основе применения технологий искусственного интеллекта преодолеть «узкие» места лоскутной автоматизации и выйти на более высокий уровень комплексного планирования и автоматизации диспетчерского управления перевозочным процессом, обеспечивающий значительное повышение качества транспортных услуг ОАО «РЖД». 
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            На данный момент реализованы и находятся в опытной и промышленной эксплуатации основные компоненты, обеспечивающие автоматизацию перевозочного процесса. Искусственный интеллект выполняет построение взаимоувязанной совокупности графиков движения на полигоне, при этом учитывает различные временные горизонты планирования, одновременно оптимизируя выделение «окон». Важнейшей является автоматизация сквозного сменно-суточного планирования работы полигона, позволяющая делать прогноз многосуточного транзитного продвижения поездопотока и составообразования на станциях с учетом местной работы. Комплексное управление тяговыми ресурсами на Восточном полигоне уже дает ощутимый экономический эффект в части нормирования, регулирования и оперативного управления локомотивным парком с одновременным планированием работы локомотивных бригад. 
            По большинству указанных задач удалось достичь качества, удовлетворяющего практику оперативного управления. Для это преодолено несколько базовых проблем – разработана единая интеграционная платформа и онтология ИСУЖТ, оперирующая до 50 млн. записей в день и обеспечивающая реализацию консистентной поездной, локомотивной, бригадной и вагонной моделей, доступных всем заинтересованным потребителям; детально проработаны с оперативным персоналом реальные технологические процессы, что было учтено в ходе автоматизации, а также были применены самые современные алгоритмические решения.
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             Основной задачей конференции является создание условий для ознакомления с последними разработками в этой области, обмен идеями и обсуждение дальнейшего развития ИСУЖТ при цифровой трансформации ОАО «РЖД», а также при реализации «Национальной стратегии развития искусственного интеллекта на период до 2030 года», утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 10 октября 2019 г. № 490.
             Выступившие с докладами сотрудники НИИАС, представители академической науки и транспортных вузов осветили главные аспекты развития интеллектуальной системы управления на железнодорожном транспорте, которые позволят обеспечить переход всего производственного комплекса ОАО «РЖД» на «цифровые» рельсы.
Источник: http://www.vniias.ru/press-centre/276-iskusstvennyj-intellekt-upravlyaet-dvizheniem
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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