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27 ноября 2019 г.
 Пресс-релиз
Благодарственным письмом Главного управления МЧС России по Тюменской области отмечен Тобольский филиал АО «СГ-транс»
Благодарственным письмом Главного управления МЧС России по Тюменской области отмечен Тобольский филиал АО «СГ-транс» за организацию и проведение контрольно-проверочного пожарно-тактического учения.Совместные контрольно-проверочные пожарно-тактические учения с Главным управлением МЧС России по Тюменской области не первый раз прошли на базе Тобольского филиала по транспорту газа АО «СГ-транс».

Темой учений стали действия руководящего состава, нештатного аварийно-спасательного формирования (НАСФ) и персонала Тобольского филиала при возникновении пожара в результате разгерметизации вагон-цистерны. В ходе учений была задействована открытая эстакада осмотра и подготовки вагон-цистерн к наливу и плановым ремонтам.

В учениях приняли участие персонал НАСФ Тобольского филиала в полном составе, а также сотрудники ФГКУ 8 ОФПС по Тюменской области. На учениях было задействовано 12 единиц специальной и пожарной техники и 57 человек личного состава.

В ходе учений стороны проверили готовность Тобольского филиала АО «СГ-транс» организовать и провести оповещение и сбор руководящего состава в установленные нормативом сроки, а также отработали практические действия работников филиала при эвакуации и оказание первой помощи пострадавшему.
По словам генерального директора АО «СГ-транс» Сергея Калетина: «Производственная база компании представляет собой уникальную по уровню технической оснащенности инфраструктуру. Это касается не только производственных мощностей, но и спасательного оборудования. Что еще более важно, работники филиалов компании отличаются высоким уровнем подготовки по отработке любых штатных и внештатных ситуаций, что позволяет проводить совместные учения на высоком профессиональном уровне».

Руководство ГУ МЧС России по Тюменской области в очередной раз отметило высокую значимость проводимых учений и готовность работников Тобольского филиала и оперативных служб Тюменского гарнизона к реагированию на ЧС. ВРИО начальника главного управления МЧС России по Тюменской области А.А. Пархомович поблагодарил Сергея Калетина за долгосрочное и плодотворное сотрудничество и выразил надежду на дальнейшее развитие отношений между организациями.

Источник: http://www.sg-trans.ru/press/news/2019/297/
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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