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26 - 28 ноября 2019 г.
Пресс-релиз

Выездное заседание Комитета НП «ОПЖТ» по качеству с изучением опыта внедрения системы бережливого производства и локализации производства на предприятии Flaig+Hommel 

Делегация представителей организаций-членов НП «ОПЖТ» 26-28 ноября 2019 г. посетила предприятия немецкой промышленности Flaig+Hommel, ThyssenKrupp и Mercedes. В мероприятии приняли участие руководители и специалисты российских предприятий железнодорожной промышленности: АО «Тулажелдормаш», ОАО «РЖД», ООО «ПК «НЭВЗ», РУТ (МИИТ), ООО «ИЦПВК», а также руководители Белорусской железной дороги.
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Делегацией были осмотрены производственные мощности компании Flaig+Hommel. В ходе презентации компании был представлен доклад о модернизации станочного оборудования и продемонстрированы все технологические переделы. Кроме того, участники делегации ознакомились с системой бережливого производства предприятия и правилами проведения контроля качества конечных изделий. 
Компания известна с 1946 года как производитель крепежа и соединительных элементов и является поставщиком для производителей железнодорожной техники, таких как «Бомбардье», «Альстом», «Сименс», «Фойт», «Кнорр-Бремзе», также является поставщиком категории Q1 DB AG (Немецкие железные дороги). В 2009 году было организовано предприятие ООО «Флайг+Хоммель» на территории России в Нижегородской области в г. Заволжье. На производственной площадке налажен полный технологический процесс по выпуску цельнометаллической самостопорящейся гайки FS.

По итогам осмотра производственных мощностей Flaig+Hommel было проведено заседание Комитета НП «ОПЖТ» по качеству, в рамках которого рассмотрено применение инновационных метизов в локомотивостроении, а также в инфраструктурном комплексе железных дорог, включая мостовые сооружения.
Проведение международных мероприятий под эгидой НП «ОПЖТ» совместно с зарубежными партнерами позволяет руководителям и специалистам предприятий обмениваться передовым производственным опытом, а также налаживать новые деловые контакты с представителями международных компаний-производителей.
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
Некоммерческое партнерство
«Объединение производителей
железнодорожной техники»
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