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3 декабря 2019 г.
Пресс-релиз

НП «ОПЖТ» и Ассоциация по сертификации «Русский Регистр» договорились о взаимодействии по вопросам обучения и сертификации специалистов железнодорожной отрасли
В г. Санкт-Петербурге 3 декабря 2019 г. состоялась рабочая встреча президента НП «ОПЖТ» Валентина Гапановича и генерального директора Ассоциации по сертификации «Русский Регистр» Аркадия Владимирцева.

В ходе встречи обсуждались вопросы организации сотрудничества НП «ОПЖТ» и Ассоциации по сертификации «Русский Регистр» в области обучения и сертификации специалистов железнодорожной отрасли.

Основные направления для организации совместных работ:

сертификация систем менеджмента бизнеса предприятий железнодорожного транспорта на соответствие стандарту IRIS;

инжиниринг и контроль качества: внутреннее производство, цепочка поставок компонентов;

обучение и сертификация персонала по программам, которые соответствуют международным стандартам.
Сертификация по IRIS, который с 2017 года является международным стандартом ISO/TS 22163, позволяет всем заинтересованным сторонам железнодорожной отрасли воспользоваться признанным методом оценки. ISO/TS 22163:2017 содержит требования стандарта ISO 9001:2015, а также дополнительные требования к железнодорожной промышленности.

Область применения IRIS – разработка и внедрение глобальной системы менеджмента бизнеса в железнодорожной отрасли, которая включает:

техническую спецификацию ISO/TS 22163:2017;

специальный вопросник;

внесение данных на веб-портал IRIS и т.д.
В 2020 году запланировано проведение ряда совместных мероприятий, к участию в которых будут приглашены организации-члены Партнерства.
Некоммерческое партнерство «Объединение производителей железнодорожной техники» образовано для системной координации деятельности предприятий отрасли, которая призвана на основе интеграции финансовых и интеллектуальных ресурсов способствовать инновационному технологическому подъему на железнодорожном транспорте и в отечественном машиностроении.
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