О российско-чешском семинаре в области спутниковых и геоинформационных технологий
22 мая 2015 года в министерстве транспорта Чешской Республики в Праге состоялся российско-чешский семинар под названием: «Применение спутниковых и геоинформационных технологий в целях мониторинга инфраструктуры и предупреждения потенциально опасных техногенных и природных явлений». Мероприятие было организовано Департаментом ИТС и ГНСС министерства транспорта ЧР при поддержке посольства Российской Федерации в ЧР. 

По приглашению чешской стороны с докладами выступили эксперты головного отраслевого института «Российских железных дорог» – научно-исследовательского и опытно-конструкторского института информатизации, автоматизации и связи на железнодорожном транспорте (ОАО «НИИАС»). Основная цель семинара состояла в том, чтобы представить накопленный российскими специалистами опыт в области комплексного мониторинга протяженных объектов инфраструктуры с использованием современных спутниковых и геоинформационных технологий и продемонстрировать инновационные разработки в данной сфере. 
Были представлены следующие доклады:  
· Сферы применения спутниковых и геоинформационных технологий в транспортной отрасли (первый заместитель генерального директора Е.Н. Розенберг);

· Технология создания и организации работы отраслевого ситуационного центра: опыт комплексной интеграции современных технологий и методологии поддержки принятия управленческих решений в кризисных ситуациях (руководитель научно-технического комплекса по системам обеспечения безопасности движения и автоматизации станционных процессов А.М. Замышляев);

· Технология дистанционного зондирования Земли: цели и задачи, сферы применения, опыт реализации для решения задач мониторинга протяженных объектов и предупреждения потенциально опасных техногенных и природных явлений (руководитель центра внедрения космических технологий А.С. Василейский);

· Комплексная система управления рисками в транспортной отрасли: структура, методология, цели и задачи, достигнутые результаты (заместитель руководителя научно-технического комплекса по системам обеспечения безопасности движения и автоматизации станционных процессов И.Б. Шубинский). 

В рамках докладов была изложена стратегия ОАО «РЖД» по комплексному внедрению спутниковых и геоинформационных технологий для управления перевозочным процессом и эксплуатационной работой на сети железных дорог России. Представлены технологические и экономические преимущества их применения, сферы использования, опыт разработки систем и устройств управления и мониторинга на базе указанных технологий, а также показаны потенциальные и фактические сферы и области применения технологий в других отраслях экономики. 
Подробно рассмотрен опыт создания и функционирования отраслевого ситуационного центра, интегрирующего передовые спутниковые и геоинформационные технологии, а также инновационные модели поддержки принятия управленческих решений, работы с большими базами данных и взаимодействия с отраслевыми центрами различных министерств и ведомств в целях мониторинга объектов инфраструктуры и подвижного состава, предупреждения потенциально опасных ситуаций и оперативной ликвидации последствий аварий и иных чрезвычайных ситуаций на объектах железных дорог, прилегающих природных и промышленных объектах. 
Представлен накопленный опыт применения современных технологий спутникового зондирования Земли в сочетании иными средствами мониторинга и геоинформационными системами. Показаны сферы применения и достижения в области использования технологии ДЗЗ для мониторинга и предупреждения оползней, селей, пожаров и других природных и техногенных  явлений, потенциально опасных как для железнодорожных и иных промышленных объектов, так и для окружающей среды.  
Продемонстрирована методология расчета рисков и комплексного управления рисками, ресурсами и надежностью объектов железнодорожного транспорта на всех этапах жизненного цикла на базе комплекса данных о состоянии объектов, получаемых с помощью всех представленных в докладах технологий, и специально разработанных математических моделях.       

В рамках семинара впервые удалось провести столь подробную и представительную презентацию российских инновационных разработок для достаточно широкого круга ведущих организаций, представляющих различные сектора экономики Чехии и являющихся потенциальными заказчиками и пользователями представленных ОАО «НИИАС» геоинформационных технологий и технологий управления рисками широкого спектра применения. Целевая аудитория была представлена руководителями и специалистами министерств, ведомств и коммерческих организаций, определяющих политику внедрения таких технологий в транспортной отрасли, а также в других отраслях экономики. 
Проведенный семинар показал правильность выбранной стратегии международной деятельности по продвижению имиджа Российской Федерации и инновационных разработок отечественных компаний за рубежом в столь непростых геополитических условиях. Семинар стал примером успешной реализации положений меморандума о сотрудничестве, подписанного 24 сентября 2014 года президентом Некоммерческого партнерства «Объединение производителей железнодорожной техники» (НП «ОПЖТ») В.А. Гапановичем и президентом Ассоциации предприятий железнодорожной промышленности Чешской Республики (ACRI) М.-А. Вопаленской.  
В настоящее время в министерстве транспорта Чешской Республики уже обсуждаются планы по разработке концепции внедрения спутниковых технологий в транспортной отрасли Чехии с привлечением российских специалистов. Также прорабатывается возможность совместного участия с рядом чешских организаций и компаний в научно-исследовательских проектах, финансируемых Европейским агентством по координации деятельности в области внедрения системы «Галилео» (GSA), штаб-квартира которого находится в Праге.   
